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B IENVEN IDOS
Welcome

Somos una empresa con más de 40 años de experiencia en el diseño y fabricación 
de mobiliario para bebés. Ubicada en pleno Parque Natural de la Albufera en 
Valencia, micuna posee desde su fundación una especial sensibilidad por el respeto 
al medio ambiente, la seguridad del bebé y la conciliación del trabajo y la familia 
de la madre trabajadora. Todos nuestros productos están fabricados con madera 
procedente de bosques ecológicos para seguir garantizando un mundo “verde” 
a nuestros hijos. Líder de mercado en España y la quinta empresa europea 
reconocida por sus productos y trayectoria. Actualmente nuestros productos se 
venden a nivel mundial. Si deseas conocer mejor nuestros productos o encontrar 
el punto de venta más cercano, visita nuestra web: www.micuna.com

We are a company with over 40 years experience in the design and 
manufacturing of furniture for babies. Located in the Albufera Natural Park 
in Valencia, micuna since its foundation has had a special respect for the 
environment, baby safety and reconciliation of work and working parents. 
All our products are made of wood obtained from ecological forests to 
continue to ensure a green world to our children. Market leader in Spain 
and the fifth European company recognized for its products and trajectory. 
Currently our products are sold worldwide. If you want to learn more about 
our products or find the nearest point of sale, visit our website: www.
micuna.com

Design & Made in Spain | Eco Friendly Forniture | Micuna Quality & Garantee
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Desde micuna somos conscientes de la necesidad 
de los árboles y bosques para un mundo mejor. Es 
por ello que llevamos un exhaustivo seguimiento de 
nuestras maderas, asegurándonos que provienen 
de bosques gestionados de forma sostenible. 

At micuna we are aware of the necessity for trees 
and forests for a better world. That is why we 
carry out an exhaustive monitoring of our woods, 
ensuring that they are sourced from sustainably 
managed forests.

Relax System es un sistema para cunas que permite una 
incorporación del somier en dos posiciones. Relax System 
opcional en las cunas marcadas con este sello. 

Relax System is a system for cots which allows the bed base 
to be inclined in two positions. The Relax System is optional 
in the cots with this label. 

Nuestro Pendulum System permite el balanceo de la cuna en 2 
sentidos de movimiento, según dirección de montaje. Opcional 
en las cunas marcadas con este sello. Disponible únicamente 
en cunas de 120 x 60 cm. No compatible con Kit Duo. 

Our Pendulum System allows cots to be rocked in 2 different 
directions, depending on the direction in which the cot is 
assembled. Optional  in the cots with this label. Only available 
for 120 x 60 cm. cot. Not compatible with Kit Duo

Incluye acabado con apliques brillantes. 

With shiny features. 

Todas las cunas marcadas con el sello Be2in o Be2in Wood 
pueden convertirse en cunas colecho gracias al complemento 
opcional formado por un sistema de herrajes y correas de 
fácil instalación y con todas las garantias de seguridad. 

All cribs marked Be2in or  Be2in Wood can be converted 
to cots using a optional accessory, a system of fittings and 
straps that are easy to install with all safety guarantees.

Convierte cualquiera de nuestras cunas en un 
práctico y cómodo escritorio con el complemento 
opcional KIT DESK. 

Converts any of our cribs into a convenient and 
comfortable desk with the optional KIT DESK 
accessory. 

Micuna diseña, fabrica y produce todos sus 
productos en España.
 
Micuna designs, manufactures and produces all its 
products in Spain.

El Kit DUO gemelar permite la unión de dos cunas, de un 
mismo o de diferente modelo mediante un sencillo sistema de 
anclajes. No compatible con Pendulum System. 

The Kit DUO twin allows the two cots to be merged together, 
this can be done with two cots of the same model or different 
models, with a simple magnet system. Not compatible with 
Pendulum System.

Fabricado en algodón 100% orgánico, Toda 
nuestro textil garantizan la seguridad e idoneidad 
de los productos que más contacto tienen con la 
piel del bebé.

Made of 100% organic cotton, all our textiles 
guarantee the safety and suitability of the products 
that have the most contact with a baby’s skin.

Este articulo lleva incluido complementos textiles. 

This product includes textile.

Docking System: permite la unión de mecedora 
de lactancia con una o dos Nacelle, mediante un 
sencillo sistema de imanes. Incluido de serie en 
las cunas marcadas con este sello. 

Docking System: allows for the fixing of a nursing 
chair with one or two Nacelles, with the use of a 
simple system of magnets. Included as standard in 
the cots with this label. 
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ECODISEÑO 
Ecodes ign

La base de nuestro trabajo es la transformación de la madera, materia 
prima viva reconocida por sus cualidades cálidas, ecológicas y nobles para 
estar en contacto con la piel del bebé. Cada uno de nuestros productos 
se diseña, produce y distribuye bajo las bases del eco diseño: En micuna 
sólo elaboramos nuestros productos con madera procedente de bosques 
ecológicos. Esto garantiza la reforestación de los árboles talados, y además, la 
ampliación de la masa forestal, contribuyendo a incrementar el pulmón verde 
de nuestro planeta. En el esfuerzo de buscar las soluciones de fabricación 
más respetuosas con el medioambiente, alternamos métodos tradicionales con 
las últimas tecnologías, empleando por ejemplo pinturas al agua y barnices 
no tóxicos en nuestros productos. Gracias a estas acciones, logramos reducir 
las nocivas emisiones de COV que afectan tanto al medioambiente cómo 
a la salud del ser humano. A la hora de diseñar un producto pensamos 
en conceptos evolutivos que se transforman funcionalmente en el tiempo, 
alargando su vida útil y el aprovechamiento de componentes y reciclaje 
de residuos. Todo nuestro textil garantiza la seguridad e idoneidad de los 
productos que más contacto tienen con la piel del bebé.

The base of our work is the transformation of wood, a live raw material, known 
for its noble and ecological qualities to be placed in contact with the skin of 
a baby. Each of our products is designed, produced and distributed according 
to the principles of eco design: In Micuna we only develop products with 
wood sourced from ecological forests. This guarantees the reforestation of 
the cut down trees, as well as the expansion of the forest mass, contributing 
to increase the green lungs of our planet. In the effort to search for the most 
respectful manufacturing methods for the environment, we alternate between 
traditional and latest technologies, applying for example water based paints 
and non toxic varnishes in our products. Thanks to these actions, we are 
able to reduce toxic VOC emissions which affect not only the environment 
but also our overall health. When designing a product we always take into 
account evolutive concepts which allow the product to transform over time 
giving the product a longer life span. We also take into account the re use 
of components as well as recycling of products.
All of our textiles guarantee the safety and suitability of the products that 
have the most contact with the skin of a baby.
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En micuna sabemos lo importante que es el buen descanso para el 
correcto crecimiento del bebé, mantener su vitalidad, fortalecer su sistema 
inmunológico, y así crecer lleno de vitalidad y energía. Nuestras habitaciones 
están diseñadas para crear espacios seguros de descanso, favorecer la 
relajación, velando por la seguridad del bebé en todos nuestros productos. 
Un compromiso con la infancia reconociendo una visión integral a nivel 
físico, energético y emocional. En esa línea colaboramos y participamos con 
institutos tecnológicos para la investigación e innovación en la seguridad de 
los productos para el bebé, velando por el mantenimiento de nuestros montes 
con la utilización de productos provenientes de bosques de gestión ecológica.
 
In micuna we know how important sleep is for the proper growth of the baby, 
to keep its vitality, strengthen its immune system, and thus grow full of vitality 
and energy. Our rooms are designed to create safe spaces for rest, promote 
relaxation, ensuring safety for babies in all our products. A commitment 
to children recognizing an integral vision on a  physical, energetic and 
emotional level. Following this philosophy we collaborate and participate with 
technological institutes for research and innovation in the safety of baby 
products, ensuring the maintenance of our countryside with the use of wood 
obtained from sustainably managed forests.

COMPROMISO 
Compromise
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El símbolo de calidad controlada es garantía de seguridad para 
el que vende y el que compra. Es la mejor demostración para los 
que ofrecen y buscan muebles de calidad. / The quality control sign 
provides a guarantee for those who sell and those who buy. It is the 
best  signature for the seller and buyer of quality furniture.

Doble seguro de cierre de accionamiento simultáneo, con dispositivo 
de bloqueo, para asegurar la barandilla móvil “sube y baja” de la cuna. 
/ Double simultaneously operated safety lock with blocking device to 
safeguard the movable “raise and lower” rail of the cot.

Tornillos y piezas bien ajustados para no ocasionar rasguños 
(respondiendo a la normativa europea) / Good fitting screws and 
parts so as not to cause scratches (in compliance with European 
standards).

Cuatro ruedas; dos con freno en las cunas y bañeras. 
Four wheels: two with brakes on cots and baths.

Pinturas y barnices no tóxicos. 
Non-toxic paint and varnishes. 

Moisés con freno en las cuatro ruedas según la normativa europea / 
Cradles with brakes on the four wheels in accordance with European 
standards.

Cantos redondeados y sin salientes en cunas y tronas para evitar 
cualquier accidente (respondiendo a la normativa europea) / 
Rounded edges without projections on cots and high-chairs to 
prevent any accident (in compliance with European Standards).

Estabilidad controlada en tronas y comprobadas en laboratorios 
según la normativa europea / Laboratory checked stability control on 
high-chairs, in accordance with European Standards. 

Varias posiciones de somier (según modelos) para ir adaptando la 
cuna a la edad del bebé. / Mattress base with three positions so as 
to adjust the cot to the baby’s age.

Todos los muebles de micuna están acabados al agua. Se sustituyen 
los disolventes tradicionales por agua como solvente, un elemento 
natural y ecológico. micuna afianza así su compromiso con el medio 
ambiente, con la sociedad y con sus clientes / All micuna pieces of 
furniture are water based finished. Traditional pain thinners are subs-
tituted for water as a more natural and ecological solvent. Reinforcing 
in this way  micuna’s commitment with our environment, with people, 
and with our clients.

Según la normativa, la distancia entre barrotes de las cunas debe 
oscilar entre 45 y 65mm / According to the standards, the distance 
between the rungs of the cot must be between 45 and 65mm.

CALIDAD Y SEGURIDAD. En micuna, gestionamos todo el proceso productivo pensando en las necesidades y la seguridad del niño. Nuestros 
productos están diseñados para garantizar su protección, incorporan exigentes certificaciones de calidad y, de acuerdo con la normativa europea, 
cumplen los más estrictos estándares de fabricación. 
QUALITY AND SAFETY. In micuna, we organize the entire production process focusing on the child´s needs and safety. Our products are designed 
to ensure their protection, incorporating strict quality certifications and, according to European standards, they meet with the most strict manufacturing 
standards. 

Cumplimiento de la normativa Europea / Complying with European Standards: UNE-EN 14988-
1/2:2006 (+A1:2013) Tronas / High-Chairs
UNE-EN 1272:1998 Tronas de mesa / Table High-Chairs
UNE-EN 1466:2015 Capazos y soportes / Basket & Support
UNE-EN 12221-1/2:2009 (+A1:2013) Cambiadores para uso doméstico / Changers for domestic 
use UNE-EN 716-1/2:2008 (+A1:2013) Cunas y cunas plegables / Cots & Folding cradles UNE-
EN 1130-1/2:1996 Moisés y cunas balancín / Cradle & Cots with rocker

micuna fue pionera como primera empresa española en certificar sus productos 
a la normativa europea de seguridad en cunas ante la falta de regulación en 
España. Desde hace décadas, los controles de calidad y seguridad de todos 
nuestros productos son muy exhaustivos. Antes de salir un nuevo modelo al 
mercado, éste ha sido previamente revisado y controlado internamente por 
nuestros equipos de calidad y posteriormente controlados y certificados por 
institutos tecnológicos. La cultura de la seguridad forma parte de nuestra 
identidad y desde los trabajos iniciales de diseño, innovación, selección de 
materiales, fabricación y acabados, la seguridad se contempla desde una 
visión comprometida con la infancia, los padres y nuestros clientes.

micuna was a pioneer as the first Spanish company to certificate its products 
according to European Safety norms, in the absence of regulation in Spain. 
For decades, the quality and safety controls of our products have been 
exhaustive. Prior to a product being launched on the market the product is 
revised and controlled internally by our quality teams and is later reviewed 
and certified by technological institutes. The culture of safety forms part of 
our identity. From the initial work of design, innovation, selection of materials, 
manufacturing and finishes. A committed vision is taken towards security, 
taking into consideration children, parents and our partners.
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SEGUR IDAD 
Secur i t y
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Colores / Colours: 

You&Me

Y O U  &  M E

La minicuna You&Me no puede ser más práctica: colecho para los primeros 
meses del bebé en casa, una minicuna para cuando queramos que duerma 
solito...¿y cuando crezca? Puede usarse como juguetero, sofá e incluso 
escritorio para cuando empiece el cole. Segura, cómoda y versátil. 

You&Me could not be more practical: co-sleeper for the first months of your 
baby’s home, a cradle for when you would like to sleep alone…and when your 
baby grows up? You can use the cradle as a toy box, sofa or even a desk 
for when your child starts school. Safe, comfortable and versatile. 

JUGUETERO
Toy Box

MINICUNA
Cradle

COLECHO
Co-Sleeping

ESCRITORIO
Desk

Co-Sleeping

SOFÁ
Sofa

You&Me
5 in  one

1

2

34

5
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Puedes combinar la colección You&me 
con el textil TX-1823 Galaxy. Pág. 76

You can combine the You&Me Collection 
with the TX-1823 Galaxy textile. Page 76

DECO 

TIP

*Técnico/Technical specifications p.121
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La minicuna Mini Fresh garantiza el mejor descanso 
para el bebé y la máxima tranquilidad para los papás, 
al tenerlo vigilado desde cualquier angulo de visión. 
Además, gracias al tejido fresh, el bebé tendrá aire 
fresco en todo momento. 

The mini cot Mini Fresh guarantees the best rest for 
babies and the maximum tranquillity for parents, as 
the baby can be seen from every angle. Also, thanks 
to the fresh textile, the baby will have fresh air at all 
times.

M I N I  F R E S H

ES

ENG

*Técnico/Technical specifications p.121



1514

Dosel CP-1626 Opcional 
Optional Canopy CP-1626

S P R I N G

La minicuna Spring es toda ternura. Su diseño clásico y 
atemporal, acompañará los sueños de los más pequeños de la 
casa combinando con cualquier decoración.  Dosel opcional. 

The Spring mini cot is all about tenderness. Its classic and 
timeless design will accompany the little ones of the house, 
combined with any decor. Canopy optional. 
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*Técnico/Technical specifications p.122
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El moises balancín Nacelle incorpora Docking 
System, un sencillo y seguro sistema de anclaje 
por imanes que permite acoplar la minicuna a 
cualquiera de nuestras mecedoras de lactancia 
para balancearte junto a tu bebé, ¡incluso junto 
a tus gemelos anclando dos minicunas!. Nacelle 
puede utilizarse junto a una mecedora de lactancia, 
como minicuna balancín e incluso como un cuco 
independiente separándolo de su base. 

The rocking cradle Nacelle incorporates a Docking 
System, a simple and safe fixing mechanism using 
magnets which allows the cradle to be fixed to any 
nursing chair so that you  can rock your baby, you 
can even fix two rocking cradles to your nursing 
chair if you have twins!. The Nacelle can be fixed 
to a nursing chair, used as a mini rocking cradle 
or even as a separate moses basket by separating 
it from its base. 

Colores nido 
Craddle colours

Colores balancín 
Rocking colours

Reutiliza el balancín de tu Nacelle reconvirtiéndolo en una banqueta 
auxiliar o en un cómodo reposapies gracias al complemento 
opcional CP-1831. 

Reuse the docking base of your Nacelle by converting it into a stool or a 
comfortable foot rest using the optional accessory CP-1831. 

N AC E L L E
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*Técnico/Technical specifications p.120
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CUNAS

Cots
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BA B Y  S TA R

La colección Baby Star combina el toque rústico en su versión blanco - natural y el 
minimalista en la versión blanco - gris polar, ¿Con cuál te quedas?. Cuna disponible en 
120x60cm y en 140x70cm convertible en camita.  

The collection Baby Star combines a rustic touch in its white – natural version and a 
minimalist look in its white – grey polar version. Which one would you like? Cot available in 
120x60cm and 140x70cm convertible into a small bed. 

Colores / Colours: 

Big Baby Star (140 x 70 cm) no 
compatible con KIT DESK, KIT BE2IN 

WOOD y PENDULUM SYSTEM.   

Big Baby Star (140 x 70cm) not compatible 
with KIT DESK, KIT BE2IN WOOD or the 

PENDULUM SYSTEM

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

Recuerda que muchas de nuestras colecciones 
pueden incorporar Kits opcionales como KIT 
DESK (Pág.64-65)

Remember that many of our collections can 
incorporate optional kits such as the KIT 
DESK (Page 64-65)
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*Técnico/Technical specifications p.126
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D E S I R E

La colección Desire es un deseo hecho realidad. Con un diseño elegante y muy 
tierno, su cuna brillará en la noche gracias a su aplique de estrella de cristal con 
destellos “Moonlight”. Completa la colección con su bañera a juego.  

The Desire collection is a wish come true. With an elegant and very tender design, 
it will shine at night thanks to its glass starlight with “Moonlight” sparkles. Complete 
Collection with its matching bathtub.

Muchas de nuestras cunas pueden incorporar el opcional 
CP-1828 Kit Be2In Wood para practicar el colecho.  (Pág. 68) 

Many of our cots can incorporate the optional CP-1828 Kit Be2In  
Wood to use the co-sleeping function (Page 68) 

Cuna con detalle decorativo brillante (Moonlight). Bañera sin cristal
Crib with a shiny decoration (Moonlight). Baby bath without crystal

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

ES
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*Técnico/Technical specifications p.123
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K AT Y

La colección Katy es aún más bonita si cabe 
cuando la combinas con su textil a juego. 
Descubre todos sus detallles en la Pág. 74. 

The Katy collection is even more beautiful when 
combined with its set of textiles. Discover all 
the details on page 74. 

DECO 

TIP

La cuna es uno de los elementos más importantes, ya que el bebé pasa mucho tiempo 
descansando, jugando y creciendo dentro de ella. La colección Katy, formada por cuna, 
bañera y textil, inspirada en un día de campo, cuida hasta el más mínimo detalle para que 
tu bebé no quiera salir de su habitación. 

The cot is one of the most important elements, as the baby spends a lot of time resting, 
playing and growing inside it. The Katy collection made up of a cot, bath and textile, inspired 
by a picnic which takes care of every detail so your baby does not want to leave its room.

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

Muchas de nuestras cunas pueden incorporar el opcional 
CP-1828 Kit BE2IN Wood para practicar el colecho (Pág. 68) 

Many of our cots can incorporate the optional CP-1828 Kit BE2IN 
Wood to use the co-sleeping function (Page 68) 
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*Técnico/Technical specifications p.124
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L I L I

DECO 

TIP
Puedes combinar la colección Lili 
con el textil Aura, ¡quedan perfectas 
juntas! 

You can combine the Lili Collection 
with the Aura textile, the collections 
work perfectly together!  

*Cajón CP-949 Luxe opcional
*Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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*Técnico/Technical specifications p.123
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E S T E L A

Con el brillo y la elegancia de una estrella fugaz, la colección Estela iluminará 
cualquier estancia. Perfecta tanto en la habitación de tu bebé como en la habitación 
de matrimonio convirtiéndola en colecho. 

With the brightness and elegance of a shooting star, the collection Estela will 
illuminate every moment! Perfect for your Baby’s room as well as your bedroom, 
converting it into a co-sleeper. 

Colores / Colours: 

Cuna con detalle decorativo brillante (Moonlight). Bañera sin cristal
Crib with a shiny decoration (Moonlight). Baby bath without crystal

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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*Técnico/Technical specifications p.124
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Una colección que envolverá a tu bebé desde sus 
primeros días de vida con vibraciones de alegría y 
optimismo. Elige para su habitación los colores que 
mejor vayan con vuestro estilo, ¡y no olvides su textil 
Wonderful a juego! (Pág. 80)  

This collection will bring good vibes and optimism to the 
first days of your baby’s life. Choose the colours which 
best fit with your style, don’t forget the Wonderful 
textile collection set! (Page 80) 

W O N D E R F U L

Colores / Colours: 

Su habitación no estará completa sin uno de nuestros cajónes 
de cuna opcionales. ¡La mejor solución de almacenaje! 
(Pág. 70) 

Your room wouldn’t be complete without one of our optional 
cot drawers. The best option for your storage! (Page 70) 

*Cajón CP-949 Luxe opcional
*Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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DECO 

TIP
*Técnico/Technical specifications p.125



3332

La habitación perfecta para desearle las buenas noches a tu bebé. Una colección con 
un diseño elegante y romántico formada por cuna, bañera y textil Bonne Nuit a juego. 

The perfect room to say good night to your baby. A collection with an elegant and 
romantic, a set which includes the cot, baby bath and textile set.  

B O N N E  N U I T

Completa la colección Bonne Nuit con su textil a 
juego confeccionado en punto de algodón 100% ¡Te 
enamorarás de su nórdico reversible! (Pág. 81) 

Complete the Bonne Nuit collection with its textile 
set made of 100% cotton, you will fall in love with 
the reversible duvet! (Page 81) 

Convierte la cuna Bonne Nuit en una preciosa cuna gemelar  
tantas veces cómo quieras gracias al KIT DÚO de micuna, con 
un sistema seguro, rápido y sencillo.  

Convert the Bonne Nuit cot into a precious twin cot thanks to the KIT 
DUO of Micuna, with a safe, quick and simple system. 

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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DECO 

TIP

*Técnico/Technical specifications p.125
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Los exclusivos grabados realizados sobre la madera es el elemento 
protagonista de la colección Infinity, formada por cuna y bañera de 
formas onduladas y diseño minimalista. 

The exclusive engraving on wood is the main element of the Infinity 
collection, the collection consists of a cot and baby bath with rounded 
shapes and a minimalist design. 

I N F I N I T Y

Todos nuestros productos están

DISEÑADOS Y FABRICADOS

All our products are

DESIGNED & MANUFACTURED

MADE IN SPAINCajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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*Técnico/Technical specifications p.127



3736

Esta preciosa colección envuelve a tu hijo en un universo de 
bienestar, energía y amor transmitidos por el árbol de la vida.
 
This precious collection wraps your child in a universe of 
well-being, energy and love transmitted by the tree of life.

AU R A

Combina la colección Aura con una mecedora de 
lactancia de formas redondeadas, ¿conoces el modelo 
Love? (Pág.92)

Combine the collection Aura with a rocking nursing chair 
with rounded forms, do you know the Love collection? 
(Page.92)

Convierte cualquier 
bañera en una práctica 
cómoda añadiendo el 
complemento de pata 
fija CP-1190 (Pág. 111) 

Convert any baby bath 
into a practical chest of 
drawer adding fixed feet 
CP-1190 (Page 111) 

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

ES

ENG

DECO 

TIP
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La colección Valentina se distingue por su elegancia y 
delicadeza, coronada con destellos de cristal que le aportan 
ese toque de luz tan especial. Formada por cuna, bañera y 
textil a juego confeccionado con hilo de plata (Pág. 83). 

The Valentina collection is distinguished by its elegance and 
delicacy, topped with sparkling crystals that give it that touch 
of special light. The collection consists of a cot, baby bath and 
matching textiles made with silver thread (Pág. 83).

VA L E N T I N A

Dale un toque especial a la habitación añadiendo tiradores diferentes 
a tus muebles. Los de coronas van perfectos con la colección 
Valentina, ¡pero tienes muchos para elegir! 
(Pág. 117)

Give a special touch to the bedroom by adding different handles to 
your furniture. The crown handles work perfectly with the Valentina 
collection, but you have a lot to choose from!  (Pág. 117)

DECO 

TIP
Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70) 

Textil Valentina (Pág. 83)
Valentina textile (Page 83)

Cuna con detalle decorativo brillante (Moonlight). Bañera sin cristal
Crib with a shiny decoration (Moonlight). Baby bath without crystal

ES

ENG
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La colección Istar, formada por cuna y bañera, 
tiene un bonito aplique con relieve en forma de 
estrella y está disponible en tres colores: gris, azul 
y arena. Todas las cunas de la colección Istar 
pueden convertirse en cunas colecho gracias al 
complemento opcional CP-1786 BE2IN, que permite 
unir cualquier cama a la cuna mediante un sencillo 
sistema de herrajes y correas. De esta forma podrás 
dormir cerca de tu bebé y también utilizarla como 
cuna para su habitación.

The Istar collection is made up of a cot and baby 
bath, it has a beautiful embossed design of a star 
and is available in three colours: grey, blue and 
sand. All of the cots of the Istar collection can 
be converted into co-sleeper cots thanks to the 
optional accessory CP-1786 BE2IN, which allows 
a cot to be connected to any bed using a simple 
system of fixtures and harnesses. Like this you can 
sleep with your baby close to you and also use the 
cot in the room. 

Cuna Istar y bañera B-947 Istar disponibles en color gris, azul y arena. 
Cot Istar and babybath B-947 Istar available in grey, blue and sand

Cajón CP-949 Luxe Opcional 
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

I S TA R

Colores / Colours: 

Tiradores de estrellas opcionales (Pág 117) 
Drawers with stars optional (Page 117)

ES

ENG
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Completa la colección Little Chick con su textil 
a juego Pio Pio, con un diseño reversible y 
confeccionado en punto de algodón 100% (Pág. 84) 

The complete Little Chick collection with matching 
Pio Pio textile, reversible made of 100% cotton 
(Page 84).

La colección Little Chick aporta un aire divertido y actual a cualquier 
habitación. Compuesta por cuna y bañera, ambas disponibles en blanco-
rosa y blanco-aguamarina y con muchas opciones disponibles... ¿has visto 
que bien queda convertida en cuna gemelar? 

The Little Chick collection brings a sense of fun to any room, made up 
of a cot and baby bath, available in white-pink and white-aquamarine with 
many different features available... have you seen the cot converted into a 
twin cot? 

L I T T L E  C H I C K

Colores / Colours: 

ES

ENG

DECO 

TIP
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Sweet Bear es una de las colecciónes favoritas de los papás y bebés 
micuna. ¿Será porque se enamoran de su osito? ¿Por estar fabricada con 
maderas de las mejores calidades procedentes de bosques sostenibles? 
¿Por su comodidad? ¿Por sus 2 posiciones de somier? 

Sweet Bear is one of the favourite collections for micuna parents and 
babies. Is it because they fall in love with the bear? Because it is made 
with the highest quality wood from sustainable forests? Because of its 
convenience? Because of its 2-position mattress?

S W E E T  B E A R

Cualquier habitación ganará en funcionalidad y 
confort añadiendo uno de nuestros armarios ó 
cómodas, ¡elige la tuya en la Pág 112-113)!

Any room will gain in functionality and comfort by 
adding one of our cupboards or chests of drawers, 
choose yours on page 112-113)!

Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70)

DECO 

TIP

ES

ENG
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Copito es una cuna alegre y acogedora que creará un lugar muy especial 
para tu bebé. Con diseño redondeado y barrotes laterales, es elegante y 
funcional a la vez. Además admite todo un abanico de opciones: función 
colecho, la posibilidad de convertirla en una cuna gemelar, ¡y hasta la 
opción de conservarla como escritorio! 

The Copito is a cheerful and welcoming cot that will create a very special 
place for your baby. With rounded design and side bars, it is elegant and 
functional at the same time. It also supports a whole range of options: 
co-sleeping function, the possibility of making it a twin crib, and even the 
option to keep it as a desk!

C O P I T O

Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70 )

ES

ENG
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La colección Dinus Plus formada por cuna, bañera y textil a juego 
transportará a tu bebé a un mundo de fantasía del que no querrá 
salir en todo el día. 

The Dinus Plus collection consists of a cot, baby bath and matching 
textile which will carry your baby to a world of fantasy that they won’t 
want to leave all day.

Textil Dinus gris en Pág. 87
Dinus grey textile Page 87 

G LO B I T OD I N U S

Un diseño original que combina las líneas rectas de las barandillas 
laterales con el cabezal redondeado en esta cuna de 120 x 60. Robusta 
y con un aspecto ligero a la vez, es ideal para  el descanso de los más 
pequeños. 

An original design that combines straight lines of the side rails with a 
rounded head board on this cot of 120 x 60. Robust but with a light 
aspect at the same time, it is ideal for the sleep of the youngest.

Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 

70 )

Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70)

ES ES

ENG
ENG
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Nicole es una cuna clásica y elegante, que 
permanece actual con el paso del tiempo. 
Disponible en cuatro colores de madera : 
blanco, miel, natural y embero, para que 
puedas combinarla con los muebles de 
cualquier estancia. 

Nicole is a classic and elegant crib, 
remains current with the passage of time. 
Available in four colours: white, honey, 
natural and chocolate coloured, so that 
you can combine it with any interior.

N I C O L E

Colores / Colours: 

Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70)

ES

ENG
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Esta divertida jirafa acompañará los sueños de los bebés más 
aventureros en la cuna Sabana, disponible en blanco, miel, natural y 
embero. Cajón opcional y textil a juego. 

This funny giraffe accompanies the dreams of the most adventurous 
babies in the Sabana cot, available in white, honey, natural and 
chocolate. Drawer and matching textile available.

S A BA N A

¿Sabías que el rizo de nuestras fundas de bañera  
se elabora con fibra de bambú 100% natural? Súper 
absorbente, ecológico y delicado, cuidando de la piel 
del bebé (Pág. 86) 

Did you know that the curls of our bathtub covers are 
made with 100% natural bamboo fiber? Super absorbent, 
eco-friendly and delicate, taking care of your baby’s 
skin (Page 86)

Colores / Colours: 
Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)

Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70)

ES

ENG
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La cuna Nova, disponible en cuatro colores, creará un ambiente suave y 
relajante en la habitación de tu bebé. Decorada con motivos estrellados 
proporcionará a tu pequeño dulces sueños durante cualquier momento 
del día o la noche.  

The Nova cot, available in four colours, creates a soft and relaxing 
atmosphere in your baby’s room. Decorated with stars to provide your 
little one sweet dreams at any time of day or night.

Colores / Colours: 

N OVA
CP-1786 BE2in Opcional. 
CP-1786 BE2in Optional. 

ES

ENG

Cajón CP-949 Luxe opcional (Pág 70)
Optional drawer for cot CP-949 Luxe (Page 70)
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Una visión minimalista y funcional de la habitación del bebé que 
admite cualquier tipo de decoración, desde los estilos más actuales 
hasta los más clásicos, sin descuidar la calidad en sus componentes 
y materiales. Además, gracias a que está disponible en cuatro colores, 
podrá combinar con cualquier estilo dentro la habitación de los papás 
al transformarse en colecho. 

A minimalist and functional vision for a baby’s room that allows any 
type of decoration, from the most current styles to the most classic, 
without neglecting the quality of its components and materials. In 
addition, it is available in four colours which you can combine with 
any style in the room of the parents when transforming the cot into 
a co-sleeper. 

Cuna Basic disponible en blanco, natural, miel y embero
Basic cot available in white, natural, honey and chocolate colours 

BA S I C

Colores / Colours: 

CP-1786 BE2in Opcional. 
CP-1786 BE2in Optional. 

Tiradores cuadrados opcionales (Pág 117) 
Drawers with squared optional (Page 117)

ES

ENG
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CUNAS EVOLUTIVAS

Evolutives cots



6160

Harmony Galaxy es una cuna evolutiva 3 en 1: Una minicuna y cómoda para 
los más pequeños (de 0 a 6 meses aproximadamente), una cuna para bebé con 
cómoda y dos cabezales de cama de 90 cm para niños, con una mesita de noche 
independiente. ¡Recuerda que está disponible en dos colores! 

Harmony Galaxy is an evolutionary 3-in-1 cradle: A cradle and chest of drawer 
for the little ones (from 0 to 6 months approximately), a baby with chest of drawers 
and two head boards of 90 cm for children, with an independent bedside table. 
Remember that it is available in two colours!

H A R M O N Y  GA L A X Y

Minicuna
Para Recién Nacidos 

Cradle 
For Newborns

Cuna 120x60 cm 
para Bebés

Cot 120x60 cm for Babies

Cabezales + mesita
Para Niños

Headboard + night stand 
For Kids

1

2

3
Colores / Colours: 

Disponible en dos colores: 
Blanco/Blanco y Blanco/Gris Polar.

Available in two colours: 
White/White & White/Polar Grey.  

ES

ENG

Opcional: CP-1684 Cambiador de cuna Galaxy gris (Pág: 77)
Optional: CP-1684 Changing Cot Galaxy Grey (Page. 77)
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H A R M O N Y  A Q UA

Harmony Aqua es una cuna evolutiva 3 en 1: Una minicuna con bañera 
para los más pequeños (de 0 a 6 meses aproximadamente), una cuna para 
bebé también con bañera y dos cabezales de cama de 90 cm para niños, 
con una mesita de noche independiente que podra convertirse en un arcón. 

Harmony Aqua is a 3-in-1 evolution cot: a mini-tub with a bathtub for the 
little ones (from 0 to 6 months), the cot also includes a baby bath and two 
90 cm children’s head boards with a bed side table night. 

Aprovecha sus 
compartimentos 
para introducir una 
cubeta. De este 
modo, desagüarás 
más fácil la bañera 
tras el baño. 

You can use the 
compartment area 
of the chest of 
drawers to place a 
bucket to be able 
to easily drain your 
baby bath. 

Harmony Aqua permite desplazar el cambiador 
hacia la cuna en el plano horizontal para mayor 
comodidad. 

Harmony Aqua allows you to move the changer 
towards the cot for additional convenience. 

Cuna 140x70cm con bañera
Cot 140x70 cm with Babybath

Una vez dejes de utilizar la bañera, 
podrás quitar la cubeta y utilizar su 

compartimento como un arcón. 

Once you stop using the tub, you 
can remove the bucket and use its 

compartment as a drawer.

ES

ENG

Minicuna
con bañera 

Cradle 
with babybath

1

2

Cabezales + mesita
Para Niños

Headboard + night stand 
For Kids

3
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K I T  D E S K

Convierte cualquiera de nuestras cunas marcadas con este sello en 
un práctico y cómodo escritorio con el complemento opcional KIT 
DESK. Cuando tu bebé empiece el cole, no sólo podrá utilizarlo para 
hacer sus deberes, si no que podrá dar rienda suelta a su creatividad 
¡pintando por todos sitios! No os preocupeis, sus rotuladores son de 
fácil borrado. Solo para cunas 120x60 cm.

Convert any of our cribs into a practical and comfortable desk with 
the optional KIT DESK. When your child starts school, not only can it 
be used it to do homework, but also let loose creativity by painting 
everywhere! Don’t worry, the markers are easy to erase. Only for 
120x60 cm. cots.

El Kit DESK incluye
The DESK Kit includes: 
Tablero con portalápices 
Table top with pen holders

Rotuladores de colores de tiza líquida, de fácil borrado 
Liquid colored markers, easy to erase.

Elevadores de madera. Hasta 4 posiciones del tablero 
Wooden height adjusters. Up to 4 positions. 

Desde Micuna apostamos por 
el medioambiente dándole 
un segundo uso a nuestro 
mobiliario. Gracias al Kit DESK, 
aumentamos la vida util de 
nuestras cunas, favoreciendo el 
reciclaje. 

From Micuna we value the 
environment and giving a 
second use to products 
furniture. Thanks to the KIT DESK, 
we increase the useful life of our 
cribs, favouring recycling.

Gracias a los elevadores 
de madera, podrás montar 
tu escritorio en diferentes 
alturas y en dos posiciones: 
horizontal o inclinado. 

The desk can be adjusted to 
different height as well as be 
inclined. 

New

Los rotuladores incluidos en el KIT DESK están 
recomendados para uso escolar. No contienen 
sustancias nócivas para la salud del niño.  

The felt pens included in the KIT DESK are 
recommended for school use. They do not contain 
toxic substances.

ES

ENG
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El complemento perfecto para unir dos cunas, del mismo o de 
distinto modelo, con un sistema fácil, sencillo y seguro. 

The perfect accessory to join two cots, from the same or different 
models, with a simple, easy and safe system. 

K I T  D U O

El Kit DUO incluye
The DUO Kit includes: 

Unión de cabezales con marco portafotos incorporado
Fixation for head board with photo frame

Colchoneta
Small Mattress

Base de madera para unir ambos somieres
Wooden base 

ES

ENG
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Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN WOOD pueden 
convertirse en cunas colecho gracias al complemento opcional 
CP-1828 BE2IN WOOD, un sistema de herrajes y correas de fácil 
instalación y con todas las garantias de seguridad. Formado por 
dos trabas de seguridad, correas, colchoneta y alzadores tubulares, 
permite unir la cuna a cualquier cama de matrimonio. Gracias a este 
KIT, podrás dormir cerca de tu bebé siempre que quieras y reutilizar 
la cuna de manera independiente en cualquier momento. 

All cribs marked BE2IN WOOD can be converted to co-sleeping 
cribs thanks to the optional accessory CP-1828 BE2IN WOOD, a 
system of fittings and straps that are easy to install and with all 
safety guarantees. Consisting of two safety locks, straps, mat and 
tubular lifters, it allows attaching the crib to any king size bed. 
Thanks to this KIT, you can sleep close to your baby whenever you 
want and reuse the crib independently at any time.

Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN pueden convertirse 
en cunas colecho gracias al complemento opcional CP-1786 
BE2IN un sistema de herrajes y correas de fácil instalación y con 
todas las garantias de seguridad. 6 posiciones de somier.

All cribs marked BE2IN can be converted to co-sleeping cribs 
thanks to the optional accessory CP-1786 BE2IN, a system of 
fittings and straps that are easy to install and with all safety 
guarantees. Reach up to 6 bed base heights.

K I T  C O L E C H O
Co-Sleeping Kit

K I T  C O L E C H O
Co-Sleeping Kit

B E 2 I N

Alcanza con sus alzadores de 
madera hasta 5 alturas de somier. 

Reach up to 5 bed base heights with 
your wooden elevators

B E 2 I N  W O O D

ES ES

ENG

ENG

*Técnico/Technical specifications p.140*Técnico/Technical specifications p.140



7170

Nuestro sistema patentado Relax System garantiza la mayor seguridad de 
tu bebé gracias a la posición intercambiable del somier en dos alturas de 
la forma más sencilla. Una ligera incorporación es la mejor posición para 
el descanso del bebé, además de estar asociada a multiples beneficios 
relacionados con la salud: mejora la respiración del bebé en caso de 
resfriado y disminuye el peligro de ahogo por vómitos, entre otros.

Our patented Relax System ensures greater safety for your baby, thanks to 
the inclinable position of the bed base in two positions in a simple way. 
A slight inclination is the best position for the rest of the baby, as well 
as being associated with multiple health-related benefits: improved baby’s 
breathing in case of colds and it also reduces the risk of suffocation by 
vomiting amongst other health related benefits.

Gracias a nuestras cunas equipadas 
con el sistema Relax System, podrás 
colocar el colchón de la cuna en dos 

posiciones diferentes: en posición 
horizontal y con una inclinación de 7o 
a 10o, sin necesidad se sacar al bebé 

de la cuna ni despertarlo.

Thanks to our cots equipped with 
the Relax System, you can place the 

mattress of the cot in two different 
positions: the horizontal position 

and with an inclination of 7o and 10o, 
without needing to remove the baby 

from the cot.

R E L A X  S YS T E M

Todas las cunas marcadas 
con el sello “Relax System 
Optional” están preparadas para 
incorporar este sistema. 

All of the cots with the stamp 
“Relax System Optional” are 
prepared to incorporate this 
system.

el complemento opcional Relax 
System es compatible con el 
cajón de cuna CP-949. 

The optional relax system is 
compatible with the drawer of the 
cot CP-949.

PENDULUM SYSTEM

Cajón balancín adaptable. El sistema del cajón 
balancín permite el balanceo de la cuna en 2 
sentidos de movimiento, según su sistema de 
montaje. 

Adaptable rocking cot drawer. The rocking system 
cot drawer allows the cot  to swing. Two different 
sense directions depending on assembly system.

CP-1688 Natural 
CP-1688 Natural

CP-1688 Embero
CP-1688 Chocolate

CP-1688 Blanco 
CP-1688 White

CP-1688 Miel 
CP-1688 Honey

CP-1416 140x70 Blanco
CP-1416 140x70 White

CP-949 Luxe Blanco
CP-949 Luxe White

CP-949 Luxe Natural
CP-949 Luxe Natural

CP-949 Luxe Miel
CP-949 Luxe Honey

CP-949 Luxe Embero
CP-949 Luxe Chocolate

ES

ES

ENG

ENG

C A J Ó N  BA L A N C Í N  C U N A
Pendulum Cot Drawer
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Una colección textil que destaca por 
su diseño primaveral y femenino, 
¡Deja que una ola de color inunde 
vuestra casa! 

A textile collection that stand out for 
its spring and feminine design, Let a 
wave of colour enter your house!

K AT Y A Q UA

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 KATY  
Composición: Rizo: 100% Fibra Bambú / 
Percal 100%CO.  
Color: Blanco - multicolor. 
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 
KATY (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO . 
Color: Blanco - multicolor. 
Características: Incluye encimera, bajera 
ajustable y funda de almohada. Jaretones 
confeccionados con el estampado de la 
colección. 

KIT PROTECTOR + NÓRDICO TX-1650 
KATY (120x60cm). 
Composición: Percal 100% CO.  
Color: Blanco - multicolor. 
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundables. Incluye relleno.  

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH 
TX-1152 KATY 
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / 
Percale 100% CO. 
Colour: White – multicoulour 
Characteristics: Washable. Does not include 
changing mat. 

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 KATY  
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Colour: White – multicolour  
Characteristics: Includes flat sheet, fitted sheet 
and pillow case The hems are made using the print 
of the collection. 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 KATY 
(120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Colour: White – multicolour.
Characteristics: Duvet and head protector 
removable. Includes filling

KIT PROTECTOR + 
NÓRDICO TX-1842 
EVOLUTIVO AQUA 
(MINICUNA / 140x70cm). 
Composición: Percal 
100% CO.  
Color: Blanco. 
Características: Nórdico 
estampado y protector 
bajo de dos piezas, que 
rodea todo el interior 
de la cuna, con aplique 
bordado. Desenfundables. 
Incluye relleno. Este kit 
evolutivo está pensado 
de forma muy funcional, 
podrás usarlo con la 
minicuna y cuna de 
1.40cm

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-1842 EVOLUTIVE AQUA 
(CRADLE / 140x70cm).
Composition: Percale 100% CO. 
Colour: White 
Characteristics: Printed duvet 
with low protector in two pieces 
which fill the interior of the cot, 
with embroidered decoration. 
Removable. Includes filling. This 
evolutive kit is thought in a simple 
and functional way, you can use 
it with the mini cot as well as cot 
1.40cm. 

JUEGO DE SABANAS 
3 PZAS TX-1849 AQUA 
(minicuna). 

JUEGO DE SABANAS 
3 PZAS TX-823 AQUA 
(140x70cm). 

Composición: Percal 
100%CO 
Color: Blanco. 
Características: Incluye 
encimera estampada, 
bajera ajustable y funda 
de almohada estampada.  

PACK 2 SÁBANAS 
BAJERAS TX-1852 
AQUA. (mini cuna)
Composición: percal 
100%CO  
Color: Blanco 
/ Estampado.  
Características: Este 
artículo se compone de 
dos bajeras ajustables. 
Una estampada y otra lisa 
en color blanco.

FUNDA VESTIDOR 
BAÑERA TX-1848 AQUA 
Composición: Rizo: 
100% Fibra Bambú / 
Percal 100%CO.  
Color: Blanco. 
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta. 
Con aplique bordado. 

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1848 AQUA 
Composition: Terry cloth 100% 
bamboo fibre / Percale 100% CO. 
Colour: White 
Characteristics: Washable. Does 
not include changing mat. With 
embroidered decoration. 

CAPA DE BAÑO TX-836 
AQUA. 
Composición: Rizo: 100% 
Fibra Bambú / Percal 
100%CO.  
Color: Blanco. 
Características: Muy 
absorbente por su fibra 
de Bambú. Con aplique 
bordado. 

BATH CAPE TX-836 AQUA. 
Composition: Terry cloth: 
100% Bamboo Fabric / 
Percale 100%
Colour: White
Characteristics: Very 
absorbent due to its bamboo 
fibre. With embroidered 
decoration. 

3 PIECE SET OF SHEETS 
TX-1849 AQUA (mini cot). 

3 PIECE SET OF SHEETS 
TX-823 AQUA (140x70cm). 

Composition: Percale 
100%CO . 
Colour: White 
Characteristics: Includes 
printed flat sheet, fitted sheet 
and printed pillow case.  

SET OF 2 FITTED SHEETS TX-
1852 AQUA (cradle)
Composition: Percale 100% CO
Colour: White / Printed
Characteristics: This product is 
made up of two fitted sheets. One 
printed as well as plain white. 
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ENG
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La colección Galaxy puede combinarse con minicunas, cunas de 120x60 cm y 
cunas de 140x70 cm convertibles en camitas. Su diseño reversible de estrellas 
y pequeños lunares está disponible en 4 colores. 

The Galaxy collection can be combined with mini-cots, cots of 120x60 cm and 
cots of 140x70 cm convertible into beds. Its reversible design of stars and small 
dots are available in 4 colours. 

GA L A X Y
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KIT PROTECTOR + 
NÓRDICO MINICUNA TX-
1823 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa 
/ Azul 
Características: Incluye 
relleno. Desenfundable. 
Protector bajo dos piezas, 
rodea todo el interior de la 
cuna.

KIT PROTECTOR + 
NÓRDICO TX-1650 
GALAXY 120x60cm. 
Composición: 100% CO 
Color: Gris / Beige / 
Rosa / Azul 
Características: Incluye 
relleno. Desenfundable. 
Protector bajo dos 
piezas, rodea todo el 
interior de la cuna. 
Nórdico reversible.

TX-1675 GALAXY
Material:  algodón 100%.
Color: Gris / Beige / 
Rosa / Azul 
Características: 
Protector bajo de dos 
piezas que rodea todo el 
interior de la cuna.
Nórdico evolutivo de 
minicuna a cuna 1.20 
cm. Reversible. Incluye 
relleno.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS 
TX-919 GALAXY (MINICUNA) 
TX-821 GALAXY (120X60) 
TX-823 GALAXY (140X70) 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye 
encimera, bajera ajustable y 
funda almohada. 

KIT PROTECTOR + 
NÓRDICO TX-1732 
GALAXY 140x70cm. 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa 
/ Azul 
Características: Incluye 
relleno. Desenfundable. 
Protector bajo dos piezas, 
rodea todo el interior de 
la cuna.
Nórdico reversible.

SET OF SHEETS 3 PIECES 
TX-919 GALAXY (MINICOT)
TX-821 GALAXY (120X60)
TX-823 GALAXY (140X70)
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Beige / Pink 
/ Blue
Characteristics: Includes top 
sheet, adjustable fitted sheet 
and pillow cover.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-1823 GALAXY (CRADLE)
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink / 
Blue
Characteristics: Includes 
filling. Removable. Low 
protector in two parts, fills the 
whole interior of the cot.

KIT PROTECTOR 
+ DUVET TX-1650 
GALAXY 120x60cm. 
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink 
/ Blue
Characteristics: Includes 
filling. Removable. Low 
protector in two parts, fills 
the whole of the interior of 
the cot.
Removable duvet

TX-1675 GALAXY
Material: 100% cotton
Colour: Galaxy pink, 
Galaxy grey, Galaxy beige 
and Galaxy blue.
Characteristics: Low 
protector in two pieces 
covers the interior of the 
cot. Evolutive duvet for 
the mini cot to 120 cm. 
Removable. Includes 
filling.

KIT PROTECTOR 
+ DUVET TX-1732 
GALAXY 140x70cm. 
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink 
/ Blue
Characteristics: Includes 
filling. Removable. Low 
protector in two parts, fills 
the whole of the interior of 
the cot.
Removable duvet

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 GALAXY 
Composición: 100%CO. Rizo: 100% Fibra Bambú 
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Lavable. No incluye colchoneta.

CAMBIADOR CUNA + FUNDA GALAXY.
CP-1684 GALAXY (55 x 50 cm)
Composición: plástico blanco/ espuma / textil 
algodón 100% y fibra bambú 100%.
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Incluye relleno. Colchoneta de 
plástico. Funda textil.

FUNDA CAMBIADOR CUNA GALAXY
CP-1693 GALAXY
Composición: textil 100% algodón  y fibra 100% 
bambú.
Color: Gris / Beige / Rosa / Azul 
Características: Funda textil ajustable. No incluye 
colchoneta. Lavable.

PACK 2 COJINES  
TX- 1843 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa 
/ Azul 
Características: Incluye 
relleno. Reversible. No 
desenfundable

PACK 2 BAJERAS 
TX-1781 GALAXY 
(minicuna)
Composición: 
100%CO 
Color: Blanco-Gris / 
Blanco-Beige / Blanco-
Rosa / Blanco-Azul 
Características: Pack 
2 bajeras ajustables. 

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
GALAXY
Composition: 100% CO. Towel fabric: 100% Bamboo fibre 
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Washable. Does not include changing mat. 

COT CHANGING MAT + COVER
CP-1684 GALAXY (55 x 50cm)
Material: white plastic/foam/100% cotton textile and 100% 
bamboo fibre
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. Plastic changing mat. 
Textile cover

GALAXY COT CHANGING MAT COVER
CP-1693 GALAXY
Material: 100% cotton textile and 100% bamboo fibre
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Changing mat cover. Does not include 
changing mat. Adjustable cover. Washable 

PACK 2 CUSHIONS 
TX-1843 GALAXY
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. 
Reversible. Non-removable. 

PACK 2 FITTED SHEET 
TX-1781 GALAXY  
 (CRADLE)
Composition: 100% CO
Colour: White-Grey / 
White-Beige / White-Pink / 
White-Blue
Characteristics: Pack 2 
adjustable fitted sheets
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É T N I C O

PACK 2 BAJERAS MINICUNA TX-1762 
ÉTNICO 76x60 cm.  
PACK 2 BAJERAS TX-1759 ÉTNICO 
120x60 cm
PACK 2 BAJERAS TX-1756 ÉTNICO 
140x70 cm. 
Composición: 100% CO.
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Gris / 
Blanco-Rosa / Blanco-Azul.
Características: Pack de 2 bajeras 
ajustables. 

PACK 2 FITTED SHEETS MINICOT TX-1762 
ETNICO 76x60 cm. 
PACK 2 FITTED SHEETS TX-1759 ETNICO 
120x60 cm
PACK 2 FITTED SHEETS TX-1756 ETNICO 
140x70 cm 
Composition: 100% CO. 
Colour: White-White / White-Grey / White-Pink / 
White-Blue. 
Characteristics: Pack of 2 adjustable fitted sheets. 

CAMBIADOR DE CUNA + FUNDA CP-1684 
ÉTNICO
Incluye relleno y funda.
Color: Gris / Rosa / Azul.

FUNDA CAMBIADOR CUNA TX-1693 ÉTNICO
No incluye relleno.
Color: Gris / Rosa / Azul.

FUNDA CAMBIADOR BAÑERA TX-1152 ÉTNICO 
Composición: 100%CO. Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Gris / Rosa / Azul.
Características: Lavable. No incluye colchoneta.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 ETNICO
Composition: 100% CO. Towel fabric: 100% Bamboo fibre 
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue
Characteristics: Washable. Does not include changing mat.

COT CHANGING MAT + COVER TX-1684 ETNICO
Include changing + cover
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue

CHANGING MAT COVER FOR COT TX-1693 ETNICO
Does not Include changing mat.
Colour: Grey / Beige / Pink / Blue

PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA 
TX-1812 ÉTNICO 120X60 cm.  
PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA 
TX-1813 ÉTNICO 140X70 cm. 
Composición: 100% CO
Color: Gris / Rosa / Azul. 
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector bajo 2 piezas, 
rodea todo el interior de la cuna. 
Nórdico reversible.

PROTECTOR + DUVET + PILLOW 
CASE 
TX-1812 ETNICO 120X60 cm. 
PROTECTOR + DUVET + PILLOW 
CASE 
TX-1813 ETNICO 140X70 cm.
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Pink / Blue
Characteristics: Includes filling. 
Removable. Low protector in two pieces, 
fills all the interior of the cot. 
Removable duvet

PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA 120X60 cm. TX-1807 ÉTNICO 
EVOLUTIVO 
Color: Gris / Rosa / Azul. 
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector bajo 2 piezas. 
Rodea todo el interior de la cuna. Nordico 
reversible evolutivo de minicuna a cuna 
120x60 cm.

EVOLUTIVO + PROTECTOR + DUVET 
+ PILLOWCASE 120X60 cm. TX-1807 
ÉTNICO EVOLUTIVE 
Colour: Grey / Pink / Blue. 
Characteristics: Includes filling, 
removable. Low protector 2 pieces. 
Envolve all the inside cot. Evolutive duvet 
for the minicot to 120 cm.
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La colección textil Wonderful es todo 
color y buenas vibraciones. Compuesta 
por nórdico, protector, juego de sábanas 
y funda protectora para la bañera, 
puede combinarse con todas nuestras 
cunas de 120x60 cm. 

The Wonderful textile collection is 
full of colour and good vibrations. 
Composed of a duvet, head protector, 
set of sheets and a protective cover for 
the baby bath, it can be combined with 
all our cots 120x60 cm.

Una colección muy elegante de estilo 
francés confeccionada en 100% algodón. 
Compuesta por nórdico reversible, protector 
bajo, juego de sábanas y funda protectora 
para la bañera. Combinable con todas 
nuestras cunas de 120 x 60 cm.  

A very elegant collection of French style made 
from 100% cotton. Composed of reversible 
duvet, low head protector, set of sheets and 
protective cover for the bath. combinable 
with all our cots of 120 x 60 cm.

W O N D E R F U L B O N N E  N U I T
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KIT PROTECTOR + NÓRDICO TX-1650 
WONDERFUL (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco. 
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundable. Incluye relleno.  

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 
WONDERFUL (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco.  
Características: Incluye encimera estampada, 
bajera ajustable y funda de almohada también 
estampada. 

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 
WONDERFUL Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO  
Color: Blanco.  
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 
Con bordado.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 
BONNE NUIT (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Incluye encimera estampada 
y con bordado en su jaretón, bajera ajustable 
también estampada y funda de almohada.

KIT PROTECTOR + NÓRDICO TX-1650 BONNE 
NUIT (120x60 cm) 
Composición: Percal 100%CO / Punto liso 100%CO.  
Color: Blanco - Gris. 
Características: Realizado en un suave punto liso. 
Incluye relleno. Desenfundable. Nórdico reversible 
y protector bajo de dos piezas, que rodea todo el 
interior de la cuna. Con bordados. 

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 
BONNE NUIT 
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / 
Percal 100%CO  
Color: Blanco - Gris. 
Características: Desenfundable y lavable. 
No incluye colchoneta. Con bordado.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 WONDERFUL 
(120x60 cm)
Composition: Percal 100% CO. 
Colour: White 
Characteristics: Duvet and low protector, removable. 
Includes filling. 
 

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO. 
Colour: White.
Characteristics: Includes printed flat sheet, adjustable 
fitted sheet and pillow case also printed. 

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
WONDERFUL
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Percale 
100% CO. 
Colour: White
Characteristics: Removable and washable. Does not 
include changing mat with embroidery.

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 BONNE NUIT 
(120X60 cm)
Composition: Percal 100% CO 
Colour: White - Grey
Characteristics: Includes flat sheet printed and with 
embroidery , printed fitted sheet and pillow case.  

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 BONNE NUIT 
(120x60 cm)
Composition: Percal 100% CO / Single jersey 100% CO.
Colour: White - Grey 
Characteristics: Includes filling. Removable duvet. High 
protector removable with lace.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
WONDERFUL
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Percal 
100% CO. 
Colour: White - Grey
Characteristics: Removable and washable. Does not 
include changing mat with embroidery.

Alfombra Wonderful TX-834 (P. 115) 
TX- 834 Wonderful carpet (P.115)
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Suave, romántica e inspirada en un bonito día 
de campo. Compuesta por edredón, protector 
bajo, juego de sábanas y funda de bañera 
confeccionada en rizo de auténtica fibra de 
bambú, el material más delicado  y adecuado 
para el cuidado de la piel de tu bebé.  

Soft, romantic and inspired by a nice day in the 
country side. The collection includes a duvet, 
low head protector, set of sheets and baby 
bath cover made of authentic bamboo fibres, 
the most delicate and appropriate material for 
the care of the skin of your baby. 

Una colección muy especial y elegante, 
bordada con delicado hilo de plata y elementos 
en materiales suaves, dulces y acolchados. 
En tonos grises y blancos, combinará a la 
perfección con  todas nuestras cunas de 
120x60.  

A very special and elegant, delicate embroidered 
collection with silver thread with soft, sweet 
and padded elements. In grey and white, the 
collection will combine perfectly with all our 
cots of 120x60.

AU R A VA L E N T I N A
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FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 AURA. 
Composición: Percal 100%CO / Rizo 100% Fibra 
Bambú.  
Color: Blanco. 
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 
Con bordado.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 
VALENTINA (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Incluye encimera, bajera 
ajustable y funda de almohada. 

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 AURA 
(120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco. 
Características: Incluye encimera con un 
estampado central del árbol de la vida igual que el 
edredón, bajera estampada ajustable y funda de 
almohada con un original diseño asimétrico. 

KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 
VALENTINA (120x60 cm) 
Composición: Piqué PES 50%, 50% CO.  
Color: Blanco - Gris. 
Características: Edredón y protector 
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno. 
Apliques en terciopelo y bordados con hilo de 
plata metalizado.

KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 AURA 
(120x60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco. 
Características: Edredón desenfundable y 
protector bajo de dos piezas, que rodea todo 
el interior de la cuna. Ambas prendas incluyen 
relleno.  

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 
VALENTINA 
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / Piqué 
PES 50%, 50% CO.  
Color: Blanco - Gris. 
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 
Con bordado.

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 VALENTINA 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO 
Colour: White – Grey 
Characteristics: Includes flat sheet, fitted sheet 
and pillow case.

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 AURA (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO 
Colour: White 
Characteristics: Includes flat sheet with a tree of life 
printed in the middle as well as the duvet, printed fitted 
sheet and pillow case with an original asymmetric design. 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-700 VALENTINA (120x60 
cm)
Composition: Pique PES 50%, 50% CO.
Colour: White / Grey 
Characteristics: Duvet and protector removable. Both 
products include filling. Velvet decorations and embroidery 
with metallic silver thread. 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-700 AURA (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Colour: Blanco
Characteristics: Removable duvet and low protector to fill 
the interior of the cots. Both include filling.

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
VALENTINA
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Pique PES 
50%, 50% CO.  
Colour: White – Grey 
Characteristics: Washable. Does not include changing 
mat. Embroidered.  

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
AURA
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre
Colour: White 
Characteristics: Washable. Does not include changing 
mat. Embroidered.  

Suave aplique aterciopelado y 
bordados con hilo de plata

Soft velvet decoration & embroidered 
with silver thread

Alfombra Aura TX-834 (P. 115) 
TX- 834 Aura carpet (P.115)
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Colores muy vivos, frescos y modernos, con 
motivos muy actuales y divertidos bordados. La 
colección Pio-Pio, con tejidos 100% algodón, 
está compuesta por nórdico reversible, 
protector bajo, juego de sábanas y funda para 
bañera confeccionada con auténtica fibra de 
bambú. 

Vivid, fresh and modern colours with very 
current motifs and fun embroidery. The Pio-
Pio collection, with 100% cotton fabrics, is 
composed of a reversible duvet, low protector, 
set of sheets and cover for baby bath made 
from genuine bamboo fibre. 

P I O - P I O

Completa la colección Sweet Bear con 
su edredón, juego de sábanas, protector 
y funda para bañera a juego. También 
combinable con cualquiera de nuestras 
cunas de 120x60. 

The complete Sweet Bear collection 
includes a quilt, set of sheets, head 
protector and matching cover for the baby 
bath. Also combinable with any of our 
cots 120x60.

S W E E T  B E A R

Alfombra Sweet Bear TX-834 (P. 115) 
TX- 834 Sweet Bear carpet (P.115)
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JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 PIO-PIO 
(120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco - Agua marina. 
Características: Incluye encimera con bordado 
en el jaretón, bajera ajustable y funda de 
almohada, todo estampado combinando los 
distintos motivos de la colección.  

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 SWEET 
BEAR (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Incluye encimera bordada, 
bajera ajustable y funda de almohada. 

KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 SWEET 
BEAR (120x60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Edredón y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno.  

 KIT PROTECTOR + NÓRDICO TX-1650 PIO-PIO 
(120x60cm). 
Composición: Percal 100%CO. 
Color: Blanco - Agua marina. 
Características: Nórdico reversible y protector 
bajo de dos piezas, que rodea todo el interior de 
la cuna. Desenfundables. Incluye relleno. Con 
aplique bordado.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 PIO-PIO 
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú /  Percal 
100%CO  
Color: Blanco - Agua marina. 
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 
Con aplique bordado. 

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 SWEET BEAR 
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / Percal 
100%CO 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 PIO-PIO (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO 
Colour: White – Aquamarine  
Characteristics: Includes flat sheet with embroidered hem, 
fitted sheet and pillow case all printed with the distinctive 
patterns of the collection. 

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO 
Colour: White - Grey
Characteristics: Includes embroidered flat sheet, fitted 
sheet and pillow case.  

KIT PROTECTOR + DUVET TX-700 SWEET BEAR 
(120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Colour: White – Grey. 
Characteristics: Duvet and removable head protector both 
include filling. 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 PIO-PIO (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Colour: White – Aquamarine. 
Characteristics: Reversible duvet and low protector in two 
pieces which fill the interior of the cot. Removable. Includes 
filling. With embroidered decoration.  

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
PIO-PIO
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Percale 
100% CO.  
Colour: White – Aquamarine 
Characteristics: Washable. Does not include changing 
mat. With embroidered decoration.  

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
SWEET BEAR
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Percale 
100% CO. 
Colour: White – Grey 
Characteristics: Washable. Does not include changing 
mat. 
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Bordados 
Embroidered
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S A BA N A D I N U S

Esta colección de edredón, protector, juego 
de sábanas y funda protectora de bañera 
combinará a la perfección con la colección 
Sabana de 120 x 60. 

This collection of quilt, head protector, set 
of sheets as well as a protector for the baby 
bath will be the perfect combination for the 
Sabana 120 x 60 cm collection.

La colección Dinus se compone de 
edredón, protector, juego de sábanas y 
funda protectora de bañera con motivos 
en tonos blancos, grises y amarillos. Un 
ambiente divertido perfecto para combinar 
con la colección Dinus Plus. 

The Dinus collection consists of a quilt, 
head protector, set of sheets and cover 
for the baby bath with motifs in white, 
grey and yellow. A fun atmosphere perfect 
to be combined with the collection Dinus 
Plus. 

ES

ENG

ES

ENG

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 SABANA 
(120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO / Piqué 50% PES 
50% CO. 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Incluye encimera con aplique 
bordado, bajera ajustable y funda de almohada.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 DINUS 
(120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO . 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Incluye encimera, bajera 
ajustable y funda de almohada.  

KIT PROTECTOR + NÓRDICO TX-1650 DINUS 
(120x60cm). 
Composición: Percal 100% CO.  
Color: Blanco - Gris. 
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundables. Incluye relleno.  

KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 SABANA 
(120x60 cm) 
Composición: Piqué 50% PES 50% CO / Vichy 
40% PES 60% CO. 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Edredón y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen relleno. 
Con apliques bordados.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 SABANA 
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / Piqué 
50% PES 50% CO / Vichy 40% PES 60% CO.  
Color: Blanco - Gris. 
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 
Con aplique bordado. 

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 DINUS 
Composición: Rizo: 100% Fibra Bambú / Percal 
100%CO 
Color: Blanco - Gris. 
Características: Lavable. No incluye colchoneta. 
Con aplique bordado.  

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 SABANA (120X60 cm) 
Composition: Percale 100% CO / Pique 50% / PES 50% 
CO. 
Colour: White – Grey 
Characteristics: Includes flat sheet with embroidered 
decorations, fitted sheet and pillow case.   

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 DINUS (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO. 
Colour: White – Grey 
Characteristics: Includes flat sheet, fitted sheet and pillow 
case. 
 

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 DINUS (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.  
Colour: White - Grey 
Characteristics: Duvet and head protector removable. 
Includes filling.  

KIT PROTECTOR + DUVET TX-700 SABANA (120x60 
cm)
Composition: Pique 50 % PES 50% Co / Vichy 40% PES 
60% CO.
Colour: White - Grey 
Characteristics: Duvet and head protector, removable. 
Both include filling. With embroidered decorations. 

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
SABANA
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Pique 50% 
PES 50% CO / Vichy 40% PES 60% CO. 
Colour: White – Grey 
Characteristics: Washable. Does not include changing 
mat. With embroidered decoration. 

CHANGING MAT COVER FOR BABYBATH TX-1152 
DINUS
Composition: Terry cloth 100% bamboo fibre / Percale 
100% CO. 
Colour: White – Grey 
Characteristics: Washable. Does not include changing 
mat. Includes embroidered decoration. 



MinicunasMECEDORAS DE LACTANCIA

Nursing Rocking Chairs
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F LO RC O N F O RT

Colores / Colours: Colores / Colours: 

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 142-143)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 142-143)

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 142-143)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 142-143)

SLOW SYSTEM

Disponible en todas las mecedoras
Available on all rocking chairs 

SLOW SYSTEM

Disponible en todas las mecedoras
Available on all rocking chairs 
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N A N N YLOV E

Colores / Colours: 

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 142-143)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 142-143)

Colores / Colours: 

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 142-143)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 142-143)

SLOW SYSTEM

Disponible en todas las mecedoras
Available on all rocking chairs 

SLOW SYSTEM

Disponible en todas las mecedoras
Available on all rocking chairs 
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S LO W  S YS T E M

Mecedora reclinable 
Recliner Rocking Chair

El embarazo y los primeros meses de tu bebé es una etapa única, en 
la que es muy importante cuidarse y descansar. Ahora podrás pedir 
cualquiera de nuestras mecedoras de lactancia con SLOW SYSTEM, un 
sistema con el que podrás descansar en tres cómodas posiciones. 

The first few months of pregnancy is a unique period in which taking care 
of yourself and rest is important. You can now order any of our rocking 
chairs with the SLOW SYSTEM, a system with three different comfortable 
positions.

Elevar los pies 
favorece la 
circulación y 
ayuda a eliminar 
la hinchazón 
durante el 
embarazo. 

Raising your 
feet favours 
circulation and 
helps eliminate 
swelling during the 
pregnancy. 

Posición Lectura
Read position

Posición Descanso
Resting position

Posición Relax
Relax position

Las mecedoras con Slow System se reclinan 
automáticamente gracias a un mando, para ayudar a 
las mamás durante el embarazo ó lactancia. 

Rocking chairs with the Slow System automatically 
recline with a remote to help mothers during 
pregnancy or breast feeding.

New

ES

ENG

3

1

2

SLOW SYSTEM

Disponible en todas las mecedoras
Available on all rocking chairs 
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M I N I M E C E D O R A S
M i n i  Ro cki n g  C h a i r

C O M P L E M E N T O S
C o m p l e m e n t s

M I N I  LOV E

M I N I  F LO R

M I N I  C O N F O RT

Ver combinaciones disponibles por 
modelo en técnico (Pág. 142-143)

See available combinations by model in 
the technical manual  (Page 142-143)

M I N I  N A N N Y

Pata para convertir en sillón 
Legs to convert into an armchair

Puff / arcón. Disponible con pata fija blanca, natural ó 
embero. Disponibles en todos los tapizados (Pág 142-143)  
Foot stool with storage space. Available with fixed feet in white, 
natural or chocolate. Available in all upholsteries (Page 142-143)

Cojines de butaca. Disponibles en todos los 
tapizados (Pág 142-143)  
Nursing chair cushions. Available in all upholsteries 
(Page 142-143)

Mural de butaca. Disponibles en todos los 
tapizados (Pág 142-143)  
Nursing chair pocket tidy. Available in all 
upholsteries (Page 142-143).

Todos los modelos de mecedora disponibles también 
con pata fija con el complemento CP-1811 Pata 
butaca. 
All models of rocking chairs are available with fixed feet 
using the accessory CP-1811 feet for armchair 

CP-1811 PATA BUTACA 
CP-1811 FIXED FEET

Todos los modelos de mecedoras pueden incorporar el sistema SLOW SYSTEM.
All models of the rocking chair con incorporate the SLOW SYSTEM.

Complemento CP-1831 asiento / reposapiés 
Nacelle - Polipiel blanco.
CP-1831 Complement seat / footrest Nacelle - White 
Leatherette.
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Liso cream - Plain cream Liso brown - Plain brown Liso grey - Plain grey

Rayas beige - Beige stripes Rayas gris - Grey stripes

Galaxy estrellas rosa - Galaxy pink stars Galaxy estrellas beige - Galaxy beige stars Galaxy estrellas gris - Galaxy grey stars

Polipiel blanco - White faux leather 

Polipiel beige - Beige faux leather 

Polipiel gris - Grey faux leather 

Polipiel rosa - Pink faux leather 

Nido de abeja blanco - Honeycomb fabric white

M E C E D O R A S  Y  C O M P L E M E N T O S
Ro cki n g  C h a i rs  &  A c c e s s o r i e s 

Nacelle es una minicuna preparada para anclarse a cualquiera de nuestras 
butacas mediante un sencillo sistema de imanes, permitiendote balancear 
simultaneamente hasta dos minicunas. 

Nacelle is a mini cot designed to be anchored to any of our nursing 
chairs using a simple magnet system, allowing up to two cots to be rocked 
simultaneously. 

Más información en Pág. 16. 
More information on page 16.

N AC E L L E

New

ES

ENG



MinicunasTRONAS

High Chairs
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S P O RT

La trona Sport es una todoterreno, diseñada 
para hacer vuestra vida más fácil. Disponible en 
4 colores, puede usarse en cualquier lugar y 
además transportarla o almacenarla fácilmente. 
Su diseño permite un plegado rápido y sencillo, 
y además es súper ligera, Utilízala con o sin 
bandeja, según vuestras necesidades. 

The highchair Sport is an all surfaces product, 
designed to make your life easier. Available in 
4 colours, it can be used anywhere and also 
easily transported or stored. Its design allows 
a quick and simple folding, and is also super 
light, Use it with or without a tray, according to 
your needs.

Pliega tu trona Sport para ganar espacio, ¡podrás guardarla 
prácticamente en cualquier lugar! 

Fold your Sport highchair to save space, you can store it almost 
anywhere!

Incluye arnés de seguridad 
con 5 puntos de anclaje. 

Includes 5 point safety 
harness.

New

ES

ENG

*Técnico/Technical specifications p.134
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Trona convertible en mesa y silla.
Highchair converts into table and chair

Trona T-950 Plus Blanco Osos Corazones Rosa
Hight Chair T-950 Plus White Pink bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Natural Osos Corazones Rosa
Hight Chair T-950 Plus Natural Pink bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Miel Osos Corazones Rosa
Hight Chair T-950 Plus Honey Pink bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Blanco Osos Corazones Azul
Hight Chair T-950 Plus White Blue bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Natural Osos Corazones Azul
Hight Chair T-950 Plus Natural Blue bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Miel Osos Corazones Azul
Hight Chair T-950 Plus Honey Blue bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Blanco Osos Corazones Beige
Hight Chair T-950 Plus White Beige bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Natural Osos Corazones Beige
Hight Chair T-950 Plus Natural Beige bears & hearts pattern

Trona T-950 Plus Miel Osos Corazones Beige
Hight Chair T-950 Plus Honey Beige bears & hearts pattern

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern

T- 9 5 0

*Técnico/Technical specifications p.134
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MOBILIARIO Y COMPLEMENTOS

Furniture & Complements
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B-970 Blanco Osos Corazones Rosa
B-970 White Pink bears & hearts pattern

B-970 Blanco Osos Corazones Azul
B-970 White Blue bears & hearts pattern

B-970 Blanco Osos Corazones Beige
B-970 White Beige bears & hearts pattern

B-947 Blanco Osos Corazones Beige
B-947 White Beige bears & hearts pattern

B-947 Blanco Osos Corazones Azul
B-947 White Blue bears & hearts pattern

B-947 Blanco Osos Corazones Rosa
B-947 White Pink bears & hearts pattern

B-970 Natural Osos Corazones Beige
B-970 Natural Beige bears & hearts pattern

B-970 Miel Osos Corazones Beige
B-970 Honey Beige bears & hearts pattern

B-970 Embero Osos Corazones Beige
B-970 Chocolate Beige bears & hearts pattern

Tapizado Uphostery Tapizado Uphostery

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern

TX-1152 Funda vestidor bañera
TX-1152 Bath cover for plastic upholstery

CP-1190 Pies bañera redondos
CP-1190 Round feet

Opcional
Optional

BA Ñ E R A S
B a b y b a t h

B-947 Blanco-Natural Osos Corazones Beige
B-947 White-Natural Beige bears & hearts pattern

B-947 Blanco-Miel Osos Corazones Beige
B-947 White-Honey  Beige bears & hearts pattern

B-947 Blanco-Embero Osos Corazones Beige
B-947 White-Chocolate Beige bears & hearts pattern

B-947 Natural Osos Corazones Beige
B-947 Natural Beige bears & hearts pattern

B-947 Miel Osos Corazones Beige
B-947 Honey Beige bears & hearts pattern

B-947 Embero Osos Corazones Beige
B-947 Chocolate Beige bears & hearts pattern

*Técnico/Technical specifications p.137*Técnico/Technical specifications p.136
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Opcional
Optional

B-1158 Plus Blanco Osos Corazones Rosa
B-1158 Plus White pink bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Blanco Osos Corazones Azul 
B-1158 Plus White blue bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Blanco Osos Corazones Beige
B-1158 Plus White beige bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Natural Osos Corazones Beige
B-1158 Plus Natural Beige bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Miel Osos Corazones Beige
B-1158 Plus Honey Beige bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Embero Osos Corazones Beige
B-1158 Plus Chocolate Beige bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Trio Blanco Osos Corazones Beige
B-1158 Plus Trio White beige bears & Hearts pattern

B-1158 Plus Colors Natural Osos Corazones Beige
B-1158 Plus Colors Natural beige bears & Hearts pattern

CP-1190 Pies bañera
CP-1190 Rounded feet

Pies de bañera disponibles en cuatro colores: Blanco, Natural, Miel y Embero
Rounded feets available in four colours: White, Natural, Honey and chocolate. 

TA P I Z A D O  BA Ñ E R A
B a b y b a t h  U p h o l s t e r y

BA Ñ E R A S
B a b y b a t h

TX-1152 Funda vestidor bañera
TX-1152 Bath cover for plastic upholstery

Tapizado Uphostery

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern

DIBUJO CORRIDO

AZUL:        PANTONE SOLID COATED 331C
ROSA:          PANTONE SOLID COATED 481C
VERDE:          PANTONE SOLID COATED 481C
GRIS:            PANTONE SOLID COATED 481C

MOTIVO DE 
REPETICIÓN

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Osos Corazones azul

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Blue bears & hearts pattern.

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Estrellas gris

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Grey stars

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Osos Corazones Rosa

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Pink bears & hearts pattern.

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Lunares Beige

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Beige dots

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Osos Corazones Beige

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Beige bears & hearts pattern.

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Corazones

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Hearts

*Técnico/Technical specifications p.138
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Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Cómoda CO-1415 Plus Blanco
Chest of drawers CO-1415 Plus White

Armario A-1414 Plus Blanco
Wardrobe A-1414 Plus White 

CO-1247 Cómoda Blanco 
CO-1247 Chest of Drawers White

CO-1247 Cómoda Miel 
CO-1247 Chest of Drawers Honey

CO-1247 Cómoda Natural 
CO-1247 Chest of Drawers Natural

A R M A R I O S  Y  C Ó M O DA S
Wa rd ro b e s  &  C h e s t  o f  d ra w e rs

VILLAGE

LINE

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Cómoda CO-1804 Blanco
Chest of drawers CO-1804 White

Cómoda CO-1413 Plus Blanco
Chest of drawers CO-1413 Plus White

Armario A-1805 Blanco
Wardrobe A-1805 White 

Opcional: Tiradores Pág. 117
Optional: Handle Page 117

Armario A-1412 Plus Blanco
Wardrobe A-1412 Plus White 

A R M A R I O S  Y  C Ó M O DA S
Wa rd ro b e s  &  C h e s t  o f  d ra w e rs

O C E A N

U R BA N

*Técnico/Technical specifications p.135*Técnico/Technical specifications p.135
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A L F O M B R A S
C a r p e t s

Nuestras alfombras son el complemento ideal para cualquier 
habitación de bebé y de niño y combinan a la perfección 
con nuestras colecciones. Confeccionadas con materiales 
antideslizantes que cumplen con la normativa vigente, 
velando por el cuidado de la piel del bebé. Pueden lavarse 
en la lavadora con un lavado delicado y son perfectas 
para cualquier epoca del año. 

Our carpets are the ideal accessory for any baby or child’s 
room it combines perfectly with our collections. Comply 
with current legislation, ensuring the care of a baby’s 
skin. They can be washed in the washing machine with a 
delicate wash and are perfect for any time of the year.

Alfombra TX-834  Wonderful
Carpet TX-834 Wonderful

Alfombra TX-834  Aura
Carpet TX-834 Aura

Alfombra TX-834  Sweet Bear
Carpet TX-834 Sweet Bear

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern

 

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern

Cambiador cómoda CP-1199 PLUS 2
Changing table CP-1199 PLUS

Cambiador cuna CP-744
Cot changing station CP-744

2

1

3

PL-1349 PLUS 2 Osos corazones azul 
PL-1349 PLUS 2 Blue bears & hearts pattern

 

PL-1349 PLUS 2 Osos corazones rosa 
PL-1349 PLUS 2 Pink bears & hearts pattern

 

PL-1349 PLUS 2 Osos corazones beige 
PL-1349 PLUS 2 Beige bears & hearts pattern

 

C A M B I A D O R  C Ó M O DA
C h a n g i n g  t a b l e

C A M B I A D O R  C U N A
C o t  ch a n g i n g  s t a t i o n

ES

ENG

Tapizado 
Uphostery

Tapizado 
Uphostery
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TI-926
Tirador pomo bola

Ball handle

TI-1358
Tirador bola grande

Large ball handle

TI-1410
Tirador cuadrado grande

Large square shaped handle

TI-1144
Tirador círculo

Circle shaped handle

TI-1230
Tirador estrella

Star shaped handle

TI-1147
Tirador corona

Crown shaped handle

CP-1190
Pies bañera

Babybath feet

Blanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / White

Natural / Natural

E-860 
Estantería 80cm
Shelving unit 80cm

P-1398		
Percha Pie
Foot Stand

Arena / Sand brown

Gris / Grey Gris / Grey Gris / Grey Gris / Grey Gris / Grey 

Arena / Sand brown Arena / Sand brown Arena / Sand brown Arena / Sand brown

Embero / Chocolate Embero / Chocolate Embero / chocolate Embero / chocolate Embero / chocolate Embero / chocolate

Gris / Grey 

CH-660 120X60cm / CH-815 140X70cmCH-620 120X60cm
Colchón tela para cuna. 

Fabric cot mattress

Colchón muelles para cuna. 
Spring cot mattress

CH-1583 120X60cmCH-1293 120X60cm / CH-1294 140X70cm
Material Viscoelástico termosensible de alta tecnología. Se amolda al cuerpo bajo 
la influencia de la temperatura corporal. Alivia la presión en las zonas de riesgo 
(hombros, caderas, talones). Producto antialérgico y transpirable.

High-tech visco-elastic heat sensitive material. This material adapts itself to the body 
influenced by body temperature. It makes easier pressure on risk zones (shoulders, hips, 
and heels). The product is anti-allergic and transpirable.

Colchón de coco y látex
Coconut and latex mattress

CH-1740 120X60cm / CH-1741 140X70cmCH-1676 120X60cm / CH-1687 140X70cm
Colchón Seda Confort. Núcleo HR 30 Kg. densidad. Tejido 3D transpirable e 
impermeable. Desenfundable / lavable. 
Seda Confort mattress. Core HD 30 Kg. Density. 3D Breathable fabric impermiable. 

Removable / Washable

Colchón Basic Seda Confort. Núcleo HR 20 Kg. densidad. Desenfundable / lavable. 
Spring Basic Seda Confort. Core HR 20Kg. density. Removable / Washable. 

CH-570 120X60cm / CH-1097 140X70cm
Almohada cuna

Cot pillow

Todos nuestros colchones llevan tratamiento antiácaros
All our mattresses are acarus-proof treated

C O LC H O N E S  C U N A
C o t  M at t re s s

Miel / Honey

Blanco / White

Gris / Grey 



118

Nuevo técnicoDATOS TÉCNICOS

Technical 
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КОЛЫБЕЛЬ MO-1560. MINIFRESH 
Включает матрасик и текстиль (покрывало + 
протектор) 4 колеса с тормозом. Внутренние размеры: 
74,2x49 см. 
Материал: Бук 
Цвета: Белый 
Цвета текстиль: Бежевый, Серый, Звезды, Пио-Пио, 
Claire.
Дополнительно:
TX-1701 MINI FRESH комплект простыней 3 шт. 
колыбель. 
TX-1702 MINI FRESH, Покрывало колыбель. 
Цвета: круги, звезды, Пио-Пио, Claire.

MINICUNA MO-1560. MINIFRESH 
Incluye colchoneta y textil (colcha + vestidura) 4 ruedas 
con freno. Medidas internas: 74,2x49 cm. 
Material: Haya
Colores: Blanco
Colores textil: Beige, Gris, Stars, Pio-Pio, Claire.
Opcional: 
TX-1701 MINI FRESH juego sábanas 3 pzas minicuna 
TX-1702 MINI FRESH Colcha minicuna. 
Colores: Circulos, Stars, Pio-Pio, Claire.

MO-1838 MINICUNA YOU & ME
Medidas: 73,4 X 49,3
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Arena / Blanco-Gris
Características: Convertible en: minicuna, colecho, 
juguetero, escritorio y sofá / Regulable en 7 alturas / 
Lateral desmontable / 4 Ruedas con freno / incluye correas 
anclaje cama / incluye colchoneta 
Opcional: CP-1641 Suplemento para modelos de cama 
con bancada ancha (sólo blanco)

MO-1838 MINI-COT YOU & ME
Measurements: : 73,4 X 49,3
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White-White / White-Sand / White-Grey
Features: convertible into: mini-cot, sleeping mat, toy 
box, desk and sofa / adjustable to 7 heights / detachable 
side / 4 Wheels with brake / includes bed anchor straps 
/ includes mattress 
Optional: CP-1641 Supplement for bed models with 
bedplate (only white)

MO-1838 MINI BERCEAU YOU & ME
Dimensions :: 73,4 X 49,3
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-Sable / Blanc-Gris
Caractéristiques: convertible en  : mini berceau, 
cododo, coffre à jouets, bureau et canapé / réglable en 
7 hauteurs / Latéral démontable / 4 Roues avec frein / 
inclut courroies fixation lit / inclut tapis 
Optionnel : CP-1641 Supplément pour les modèles de 
lit avec un socle large ( blanc uniquement)

CRADLE MO-1560. MINIFRESH
(Includes Cot quilt + protector kit) 4 wheels with locking 
system. Internal dimensions: 74,2x49 cm 
Material: Beech 
Colours: White 
Textile Colours: Beige, Grey,  Stars, Pio-Pio, Claire.
Optional:
TX-1701 MINI FRESH sheets kit Cradle 
TX-1702 MINI FRESH, Mini cot quilt. 
Colours: Circles, Stars, Pio-Pio, Claire.

BERCEAU MO-1560. MINIFRESH
Inclus: matelas et textile. (Couvre-lit et protecteur) 4 
roulettes à freins. Dimensions intérieur: 74,2x49 cm. 
Matériau: Hêtre 
Couleurs: Blanc 
Couleurs textile: Beige, Gris, Stars, Pio-Pio, Claire.
Optionnel:
TX-1701 MINI FRESH ensemble de draps 
TX-1702 MINI FRESH, Couvre-lit berceau. 
Couleurs: Cercles, Stars, Pio-Pio, Claire.

CULLA MO-1560. MINIFRESH
(Include materassino e tessile (piumone + paracolpi) 4 
ruoti con freno. Dimensioni interne: 74,2x49 cm
Materiali: Faggio 
Colori: Bianco 
Colori tessuto: Beige, Grigio, Stars, Pio-Pio, Claire.
Opzionale:
TX-1701 MINI FRESH Lenzuola culla 
TX-1702 MINI FRESH, Coperta miniculla. 
Colori: Cerchi, Stars, Pio-Pio, Claire.

MO-1838 MINICULLA YOU & ME
Dimensioni: : 73,4 X 49,3
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-Sabbia / Bianco-Grigio
Caratteristiche: convertibile in: miniculla, materasso, 
portagiocattoli, scrivania e divano / regolabile in 7 altezze 
/ Laterale smontabile / 4 Ruoteon freno / include cinghie 
di ancoraggio per il letto/ include paglione 
Opzionale: CP-1641 Supplemento per modelli di letto 
con base larga (solo bianco)

MO-1838 MINIBERÇO YOU & ME
Medidas: : 73,4 X 49,3
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Branco / Branco-Areia / Branco-Cinzento
Características: convertível em: miniberço, co-sleeping, 
brinquedo, escritório e sofá / regulável em 7 alturas 
/ Lateral desmontável / 4 Rodas com travão / inclui 
correias fixação à cama / inclui colchão 
Opcionais: CP-1641 Suplemento para modelos de cama 
com bancada larga (apenas em branco)

MO-1838 КОЛЫБЕЛЬ YOU & ME
Размеры: : 73,4 X 49,3
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый / Белый и песчаный / Белый и 
серый
Характеристики: трансформируется в: колыбель, 
подставку к кровати, шкафчик для игрушек, стол и 
диван / регулировка - 7 вариантов высоты / Съемная 
боковина / 4 колеса с тормозом / включены ремни для 
крепления к кровати / включен матрас 
Дополнительно: CP-1641 Дополнительная принадлежность 
для моделей кровати с широкой рамой ( олько белый цвет )

MINI BERÇO MO-1560. MINIFRESH
Inclui colchão e têxtil (edredão + protector) 4 rodas com 
travão. Medidas interiores: 74,2x49 cm
Material: Faia 
Cores: Branco 
Cores tèxteis: Bege, Cinza, Stars, Pio-Pio, Claire.
Opcionais:
TX-1701 MINI FRESH Jogo de lençóis para mini berço 
TX-1702 MINI FRESH, Edredão para berço. 
Cores: Círculos, Stars, Pio-Pio, Claire.

MOISES CUCO MO-1782 NACELLE
Incluye Patas balancin, capazo, colchoneta, sabana 
bajera, almohada y colcha.
Material: Haya
Color balancín / vestidura / nido : Blanco/Blanco-Gris/
Polipiel Blanco, Blanco/Blanco- Beig/Polipiel Blanco, 
Blanco/Blanco-Gris/Tela liso Grey, Blanco/Blanco-Beig/
Tela liso Brown, Natural/Blanco-Gris/Polipiel Blanco, 
Natural/Blanco-Beig/Polipiel Blanco, Natural/Blanco-
Gris/ Tela liso grey, Natural/Blanco-Beig/Tela liso Brown, 
Embero/Blanco-Gris/Polipiel Blanco, Embero/Blanco-
Beig/Polipiel Blanco, Embero/Blanco-Gris/Tela liso Grey, 
Embero/Blanco- Beig/Tela liso Brown.
Características textil: Aplique picunela y bordado.
Características nido: También se puede utilizar como 
nido independiente, sin balancin. 
Composición textil: Polipiel en vestidura exterior y 
percal 100%CO en interior / Loneta en vestidura exterior 
y percal 100% en interior.
Opcional: CP-1831
TX-1806 NACELLE PACK 2 SÁBANAS BAJERAS.
Composicion: percal 100%CO. 
Color: Blanco/gris, blanco/beige. 
Características: ajustable.

CRADLE MO-1782 NACELLE
Includes Legs, carrycot, mattress, bottom sheet, pillow 
and duvet.
Material: Beech
Rocker colour / textile / nest: White / White-Grey / 
Leatherette White, White / White-Beige / Leatherette 
White, Black / White-Grey / Fabric Grey, White / White-
Beige / Textile Brown, Natural / White-Grey / Leatherette 
White, Natural / White -Beige / Leatherette White, Natural 
/ White-Grey / Textile Grey, Natural / White-Beige / Fabric 
Brown, Chocolate / White-Grey / White Leatherette, 
Embero / White-Beige / White Leatherette, Chocolate 
/ White-Grey / Grey textile , Chocolate / White-Beige / 
Brown textile.
Textile characteristics: Picunela and embroidery 
applied.
Textile Composition: synthetic leather exterior and 
percale 100% CO garment indoor / outdoor Loneta and 
100% percale robe indoors.
Optional: CP-1831
TX-1806 NACELLE PACK 2 FITTED SHEETS.
Composition: percal 100%CO. 
Colour: White/grey, white/beige. 
Characteristics: Ajustable.

MINI BERCEAU MO-1782 NACELLE
Inclus Jambes, couffin, petit matelas, drap de dessous, 
taie d ́oreiller et couette.
Matériau: Hêtre
Couleur du bascule / textil / couffin: Blanc / Blanc-Gris 
/ similicuir Blanc, Blanc / Blanc-beige / similicuir Blanc, 
Blanc / Blanc-Gris / Tissu Gris, Blanc / Blanc-beige / tissu 
marron, naturel/ blanc-gris / similicuir Blanc, Naturel / 
Blanc -beige / similicuir Blanc, naturel / Blanc-Gris / Tissu 
Gris, naturel / blanc-beige / tissu marron, embero / Blanc-
Gris / similicuir Blanc, embero / Blanc-beige / similicuir 
Blanc, embero / Blanc-Gris / Gris Tissu , embero / Blanc-
beige / tissu marron.
Caractéristiques textiles: Appliquer picunela et 
Broderie.
Composition textile: Similicuir en exterieur et percale 
100% de CO dans l’intérieur / Loneta dans le textile 
exterieur et percale 100% à l’intérieur.
Optionnel: CP-1831
TX-1806 NACELLE PACK 2 DRAP DE DESSOUS
Composition: Percale 100% CO 
Couleur: Blanc/gris , Blanc/beige 
Caractéristiques: Ajustable

MINILETTINO MO-1782 NACELLE
Esso comprende: Gambe, navicella, materasso, 
lenzuolo, cuscino e piumone.
Materiale: faggio
Colore dondolo / tessile / culla: Bianco / Bianco-Grigio 
/ similpelle Bianco, Naturale / Bianco-Beig / similpelle 
Bianco, Naturale / Bianco-Grigio / tessuto grigio, bianco 
/ bianco-Beig / tessuto marrone, Naturale / Bianco-Grigio 
/ similpelle bianco, naturale / Bianco -Beig / similpelle 
bianca, / Bianco-Grigio / tessuto grigio, / Bianco-Beig 
/ tessuto marrone, chocolate / Bianco-Grigio / Bianco 
similpelle, chocolate / Bianco-Beig / similpelle bianca, 
chocolate / Bianco-Grigio / tessuto grigio Natural , 
chocolate / Bianco-Beig / tessuto marrone. 
Caratteristiche Tessuto: Applicare picunela e ricami.
Tessile Composizione: Esterno pelle sintetica e 
percalle 100% CO indumento interno / esterno LONETA 
e il 100% percalle abito al chiuso.
Opcionalale: CP-1831
TX-1806 NACELLE PACK 2 LENZUOLO DI SOTTO
Composizione: percalle 100%CO Colori: Bianco/grigio , 
Bianco/beig Caratteristiche: Regolabile

MINICAMA DE GRADES MO-1782 NACELLE
Inclui Pernas, alcofa, colchão, lençol de baixo, travesseiro 
e edredom.
Materias: Faia
Balanço de cor / têxtil / ninho: branco / branco-cinza / 
polipele branco, branco / branco- bege / polipele branco, 
branco / branco-cinza / tecido cinza, branco / branco-
bege / Tecido marrom, Natural / branco-cinza / polipele 
branco, Natural / Branco -bege / polipele branco, natural / 
branco-cinza / Fabric Grey, Natural / Branco-bege / tecido 
marrom, Chocolate / branco-cinza / branco de polipele, 
Chocolate / Branco-bege / polipele branco, Chocolate / 
branco-cinza / tecido cinza  Chocolate / Branco-bege / 
tecido barrom.
Características têxteis: Aplicar picunela e bordados.
Composição têxtil: exterior de polipele e percal 100% 
CO roupa interior / exterior loneta e 100% veste percal 
interior.
Opcionais: CP-1831
TX-1806 NACELLE Pack 2 Lençol de baixo
Composição: percal 100% CO Cores: branco / cinza, 
branco / bege 
Características: ajustável

МИНИ-КОЛЫБЕЛЬ MO-1782 NACELLE
Включает Ножки, люлька, матрасик, нижняя простынь, 
подушка и покрывало.
качалка цвет / текстиль / гнездо: Белый/Бело-Серый/
Кожезаменитель Белый, Белый/Бело-Бежевый/
Кожезаменитель Белый, Белый/Бело-Серый/Ткань 
Белый, Белый/ Бело-Бежевый/Ткань Коричневый, 
Натуральный/Бело-Серый/Кожезаменитель Белый, 
Натуральный/Бело-Бежевый/Кожезаменитель Белый, 
Натуральный/Бело-Серый/
Ткань Серый, Натуральный/Бело-Бежевый/
Ткань Коричневый, Коричневый/Бело- Серый/
Кожезаменитель Белый, Коричневый/Бело-Бежевый/
Кожезаменитель Белый, Коричневый/Бело-Серый/
Ткань Серый, Коричневый/Бело-Бежевый/Ткань 
Коричневый. Характеристики текстиль: Аппликации, 
вышивка.
Материал: Бук Состав текстиль: Кожезаменитель 
снаружи и перкаль 100%ХЛ. изнутри / Ткань снаружи 
и перкаль 100% изнутри.

TX-1806 NACELLE КОМПЛЕКТ 2 НИЖНИЕ 
ПРОСТЫНИ
Состав: перкаль 100%ХЛ.
Цвет: Белый/серый, белый/бежевый 
Характеристики: Регулируемые

Minicuna - Moises / Cradle Minicuna - Moises / Cradle 
Nacelle Minifresh
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Nacelle blanco / blanco-gris / polipiel blanco
White / white - grey / white leatherette

Nacelle natural / blanco-gris / polipiel blanco
Natural / white - grey / white leatherette

Nacelle embero / blanco-gris / polipiel blanco
Chocolate / white - grey / white leatherette

Nacelle blanco / blanco-beige / tela liso brown
White / white - beige / brown fabric

Nacelle natural / blanco-beige / tela liso brown
Natural / white - beige / brown fabric

Nacelle embero / blanco-beige / tela liso brown
Chocolate / white - beige / brown fabric

Nacelle blanco / blanco-gris / tela liso grey
White / white - grey / grey fabric

Nacelle natural / blanco-gris / tela liso grey
Natural / white - grey / grey fabric

Nacelle embero / blanco-gris / tela liso grey
Chocolate / white - grey / grey fabric

Nacelle blanco / blanco-beige / polipiel blanco
White / white - beige / white leatherette

Nacelle natural / blanco-beige / polipiel blanco
Natural / white - beige / white leatherette

Nacelle embero / blanco-beige / polipiel blanco
Chocolate / white - beige / white leatherette
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Cunas / Cots 
Desiré

MINICUNA MO-1783 SPRING
Medidas internas: 50x73,5 cm
Medidas externas con Dosel: 145x61x77,6 cm Material: 
MDF Lacado - Haya
Color: Blanco
Características: 4 ruedas con freno /Incluye 
colchoneta+textil (colcha+protector) 
Opcional:
TX-1784 SPRING Juego de sábanas minicuna 
CP-1626 dosel+textil Spring

JUEGO DE SABANAS MINICUNA 3 PZAS TX-1784 
SPRING
 50x73,5 cm 
Composición: Percal 100%CO, Piqué 100%CO.
Color: Blanco
Características: Incluye encimera, bajera ajustable y funda 
almohada.

DOSEL CP-1626
Material: Haya 
Colores: Blanco 
Características: Incluye textil

MO-1783 MINICOT SPRING
Internal measures: 50x73,5 cm 
Canopy: 145x61x77,6 cm
Material: Lacquered MDF - Beech
Color: White 
Features: 4-wheel brake / Includes textile small 
mattress + (quilt + head protector)
Optional: 
TX-1784 SPRING Set of sheets 
CP-1626 canopy + textiles

3 PIECE SET OF SHEETS TX-1784 SPRING
50X73,5 cm
Composition: Percal 100% CO, Pique 100% CO.
Color: White
Characteristics: Includes flat sheet, fitted sheet and 
pillow case.

CANOPY CP-1626
Material: Beech 
Colours: White 
Characteristics: Includes textile

MINI BERCEAU MO-1783 SPRING
Mesures internes: 50x73,5 cm 
Canopy: 145x61x77,6 cm
Matériau: MDF laqué - Hêtre
Couleur: Blanc 
Caractéristiques: 4 roues avec frein/matelas inclus 
+textil (couette + tour de lit) 
Optionnel: 
TX-1784 SPRING Ensemble de draps minicuna 
CP-1626  ciel de lit + textile.

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES
TX-1784 Spring 50X73,5 cm 
Composición: Percal 100%CO, Piqué 100%CO.
Couleur: Blanc
Caractéristiques: Inclus dossus dedrap, housses de 
drap, drap.
CIEL CP-1626
Matériau: Hêtre 
Couleurs: Blanc 
Características: Comprend textile

MINILETTINO SPRING MO-1783 
Dimensioni interne: 50x73,5 cm. 
Canopy: 145x61x77,6 cm
Materiale: MDF laccato - Faggio
Colore: Bianco 
Caratteristiche: freno a 4 ruote / Include tessile mat + 
(trapunta + protezione)
Opzionale: 
TX-1784 SPRING set di lenzuola 
CP-1626 baldacchino + Tessuto

SET DI LENZUOLA 3 PEZZI TX-1784 SPRING
50X73,5 cm
Composizione: percalle 100%CO, Piqué 100%CO.
Colori: Bianco
Caratteristiche:  Includere lenzuolo di sopra, lenzuolo di 
sotto e fodera del cuscino.

BALDACCHINO CP-1626
Materiali: Faggio
Colori: Bianco 
Caratteristiche: Include tessile

MO-1783 MINI BERÇO SPRING
medidas internas: 50x73,5 cm.
Canopy: 145x61x77,6 cm
Materias: MDF laqueado - Faia
Cores: Branco 
Características: freio 4 rodas / Inclui mat + têxteis 
(colcha + protetor)
Opcionais: 
TX 1784 SPRING Jogo têxteis mini berço 
CP-1626 dossel + têxteis

JOGO DE LENÇÓIS DE 3 PEÇAS TX-1784 SPRING
50X73,5 cm
Composição: 100% CO percal, Pique 100% CO.
Cores: Branco
Características: Lençol de cima, lençol de baixo 
ajustável e fronha almofada.

DOSSEL CP-1626
Material: Haya 
Cores: Branco
Características: Inclui têxtil

КОЛЫБЕЛЬ MO-1783 SPRING
Внутренние размеры: 50x73,5 см            
Внешние размеры с Балдахином: 145x61x77,6 см
Материал: МДФ лакированная - Бук
Цвет: Белый       Характеристики: 4 колеса 
с тормозом /Включает матрасик+текстильl 
(покрывало+протектор)
Дополнительно: 
TX-1784 SPRING Комплект простыней колыбель 
CP-1626 балдахин+текстиль

КОМПЛЕКТ ПРОСТЫНЕЙ КРОВАТКА 3 ШТУКИ
TX-1784 SPRING  
50X73,5 cm
Состав: Перкаль 100%ХЛ., Пике 100%ХЛ.
Цвет: Белый
Характеристики: Включает верхнюю, нижнюю 
регулируемую и наволочку.

БАЛДАХИН CP-1626
Материал: Бук 
Цвета: Белый
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CP-1626 TX-1784 
SPRING

Lili

BERÇO DESIRE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvel / 
Com Rodas / Com aplique brilhante
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada 

КРОВАТКА DESIRE
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / На колесиках / С блестящей аппликацией
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax
Покрывало на кроватку 120 x 60 см 
CP-1839 комплект корзинок
CP-1828 Be2in Wood
CH-570 подушка

BERÇO LILI
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Blanco
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvel 
/ Com Rodas
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

КРОВАТКА LILI
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / На колесиках 
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax 
Покрывало на кроватку 120 x 60 см 
CP-1839 комплект корзинок 
CP-1774 Комплект соединений для двойни 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка 

CULLA DESIRE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / Con 
Ruote / Con applique brillante
Opzionale: CP-949 cassetto luxe 
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax 
Materasso di culla 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 cuscino 

CULLA LILI
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con Ruote
Opzionale: 
CP-949 cassetto luxe
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax / Materasso di culla 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 cuscino

BERCEAU DESIRE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral 
mobile / Avec Roues / Avec appliqué brillant
En option : 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 120 x 60 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller 

BERCEAU LILI
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral 
mobile / Avec Roues
En option : 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 120 x 60 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

DESIRE COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White
Features: 2 bed base positions / mobile side / wheels / 
bright applique 
Optional: 
CP-949 luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 relax kit 
Cot mattress 120 x 60 cm 
CP-1839 Desk kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 pillow 

LILI COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White
Features: Two bed frames / Mobile Side / With Wheels
Optional: 
CP-949 luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 relax kit 
Cot mattress 120 x 60 cm 
CP-1839 Desk kit 
CP-1774 Duo kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 pillow

CUNA DESIRE
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / 
Con Ruedas / Con aplique brillante
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada 

CUNA LILI
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada
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WonderfulEstela

Katy

BERÇO ESTELA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Areia / Branco-Cinzento
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvel / 
Com Rodas / Com aplique brilhante
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

BERÇO KATY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvell 
/ Com Rodas
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 120 x 60 cm 
Disponível têxtil em jogo 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

КРОВАТКА ESTELA
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Белый и песчаный / Белый и серый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / На колесиках / С блестящей аппликацией
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax
Покрывало на кроватку 120 x 60 см 
CP-1839 комплект корзинок
CP-1774 Комплект соединений для двойни 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка

КРОВАТКА KATY
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / На колесиках 
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax 
Покрывало на кроватку 120 x 60 см 
Доступны комплекты текстиля 
CP-1839 комплект корзинок
CP-1774 Комплект соединений для двойни 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка

CULLA ESTELA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco-Sabbia / Bianco-Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / Con 
Ruote / Con applique brillante
Opzionale: 
CP-949 cassetto luxe 
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax 
Materasso di culla 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 cuscino

CULLA KATY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / Con 
Ruote
Opzionale: 
CP-949 luxe cassetto 
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax 
Materasso da culla 120 x 60 cm 
Disponibile set tessile 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 cuscino

BERCEAU ESTELA
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Sable / Blanc-Gris
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral 
mobile / Avec Roues / Avec appliqué brillant
En option: 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 120 x 60 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

BERCEAU KATY
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral 
mobile / Avec Roues
En option : 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 120 x 60 cm 
Disponibilité textile assorti 
CP-1839 kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

ESTELA COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White-Sand / White-GreyFeatures: 2 bed base 
positions / mobile side / wheels / bright applique 
Optional: 
CP-949 luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 relax kit 
Cot mattress 120 x 60 cm 
CP-1839 Desk kit 
CP-1774 Duo kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 pillow

KATY COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White
Features: Two bed frames / Mobile Side / With Wheels
Optional: 
CP-949 Luxe Drawer for cot 
CP-1688 Rocking cot drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1775 Relax Kit 
cot mattress 120 x 60 cm 
Matching fabric available 
CP-1839 Kit Desk 
CP-1774 Kit Duo
CP -1828 Be2in Wood 
CH-570 Pillow

CUNA ESTELA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Arena / Blanco-Gris
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / 
Con Ruedas / Con aplique brillante
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada

CUNA KATY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
Disponible textil a juego 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada
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Bonne Nuit

CAMA DE GRADES WONDERFUL
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Azul / Branco-Rosa / Cielo-Branco
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / 
Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
colchão de cama de grades 120 x 60 cm 
Tecido de harmonização disponível
CH-570

КРОВАТКА WONDERFUL
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Бело-Синий / Бело-Розовый / Голубо-Белый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Матрас для кроватки 120 x 60 см 
Возможен текстиль в комплекте  
CH-570

CAMA DE GRADES BONNE NUIT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / 
Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
colchão de cama de grades 120 x 60 cm 
Tecido de harmonização disponível
CH-570

КРОВАТКА BONNE NUIT
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Матрас для кроватки 120 x 60 см
Возможен текстиль в комплекте 
CH-570

LETTINO WONDERFUL
120 X 60 ( Int. Int. 117 x 59,5 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco-Azurro / Bianco-Rosa / Cielo-Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570

LETTINO BONNE NUIT
120 X 60 (Int. Int. 117 x 59,5cm)
Materiali:Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 casseto a dondolo
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile 
CH-570

BERCEAU WONDERFUL
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériau: Hêtre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc-Bleu / Blanc-Rose / Ciel-bleu
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile  
/ roues inclus
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Matelas 120 x 60 cm 
Textiles assortis disponibles 
CH-570

BERCEAU BONNE NUIT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 )
Matériau: Hêtre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile  
/ roues inclus
Optionnel: 
CP-949 Luxe tiroir pour berceau  
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Matelas 120 x 60 cm 
Textiles assortis disponibles 
CH-570

COT WONDERFUL
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 )
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White-Blue / White-Pink / Sky Blue-White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available 
CH-570

BONNE NUIT COT
120 X 60 ( Int. Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk 
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available 
CH-570

CUNA WONDERFUL
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Azul / Blanco-Rosa / Cielo-Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
Disponible textil a juego 
CH-570

CUNA BONNE NUIT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Colchón de cuna 120 x 60 cm  
Disponible textil a juego 
CH-570
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Cunas / Cots Cunas / Cots 
InfinityBaby Star

Big Baby Star

BERÇO BABY STAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Escandinavo / Branco - Cinzento
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvel 
/ Com Rodas
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

BERÇO BIG BABY STAR
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Escandinavo / Branco - Cinzento
Características: 2 posições de sommier / Lateral móvel / 
Com Rodas /Convertível em mini-cama.
Opcional: 
CP-1416 gaveta 
CP-1803 kit relax 
Colchão de berço 140 x 70 cm 
CH-1097 almofada 

КРОВАТКА BABY STAR
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый - натуральный / Белый - серый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / На колесиках 
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax 
Покрывало на кроватку 120 x 60 см 
CP-1839 комплект корзинок 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка

КРОВАТКА BIG BABY STAR
140 X 70 (Внутр. 140 x 70 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый - натуральный / Белый - серый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / На колесиках / Трансформируется в мини-
кроватку.
Дополнительно: 
CP-1416 ящик 
CP-1803 ложе с системой relax 
Покрывало 140 x 70 см 
CH-1097 подушка 

CULLA BABY STAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco-Scandinavo / Bianco - Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con Ruote
Opzionale: 
CP-949 luxe cassetto 
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax 
Materasso da culla 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood /
CH-570 cuscino

CULLA BIG BABY STAR
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco-Scandinavo / Bianco - Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / Con 
Ruote / Convertibile in miniculla.
Opzionale: 
CP-1416 cassetto 
CP-1803 kit relax 
Materasso da culla 140 x 70 cm 
CH-1097 cuscino 

BERCEAU BABY STAR
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Scandinave / Blanc - Gris
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral 
mobile / Avec Roues
En option: 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 120 x 60 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

BERCEAU BIG BABY STAR
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Scandinave / Blanc - Gris
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral 
mobile / Avec Roues /Convertible en mini berceau.
En option:
CP-1416 tiroir 
CP-1803 kit relax 
Matelas de berceau 140 x 70 cm 
CH-1097 oreiller 

BABY STAR COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White-Scandinavian / White - Grey
Features: Two bed frames / Mobile Side / With Wheels
Optional: 
CP-949 Luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 Relax Kit 
cot mattress 120 x 60cm 
CP-1839 Desk Kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 Pillow

BIG BABY STAR COT
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White-Scandinavian / White - Grey
Features: Two bed base positions / mobile side / wheels 
/ convertible into mini-bed.
Optional: 
CP-1416 drawer 
CP-1803 relax kit 
cot mattress 140 x 70 cm 
CH-1097 pillow 

CUNA BABY STAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Escandinavo / Blanco - Gris
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada

CUNA BIG BABY STAR
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Escandinavo / Blanco - gris
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil / 
Con Ruedas / Convertible en minicama 
Opcional:
CP-1416 cajón
CP-1803 kit relax
Colchón de cuna 140 x 70 cm 
Disponible textil a juego
CH-1097
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RUSCAMA DE GRADES  INFINITY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / 
Lateral móvel / CP-1688 gaveta cama de grades / Com 
rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
CH-570

КРОВАТКА  INFINITY
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Бело-Синий / Бело-Розовый / Голубо-Белый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс
CP-1774 Kit Duo (Для двойни)
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 120 x 60 см
CH-570

CAMA DE GRADES AURA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / 
Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570

КРОВАТКА AURA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 120 x 60 см
Возможен текстиль в комплекте 
CH-570

LETTINO  INFINITY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm
CH-570

LETTINO AURA
120 X 60 (Int. 117 x 59,5cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile 
CH-570

BERCEAU  INFINITY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériau: Hêtre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile  
/ roues inclus
Optionnel: 
CP-949 Luxe tiroir pour berceau  
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 120 x 60 cm
CH-570

BERCEAU AURA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm)
Materieu: Hétre - Panneau Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile  
/ roues inclus
Optionnel: 
CP-949 Luxe tiroir pour berceau 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 120 x 60 cm 
Textiles assortis disponibles 
CH-570

COT INFINITY
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5 cm)
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 120 x 60 cm
CH-570

AURA COT
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5cm)
Material: Beech - lacquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available 
CH-570

CUNA  INFINITY
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 120 x 60 cm
CH-570

CUNA AURA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
Disponible textil a juego 
CH-570



129128

Cunas / Cots Cunas / Cots 
Valentina

Istar

ES

IT

ENG

POR

FR

RUS

107

120
65,5

ES

IT

ENG

POR

FR

RUSCAMA DE GRADES VALENTINA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / 
Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570

КРОВАТКА VALENTINA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук -MDF Лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни)
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 120 x 60 см
Возможен текстиль в комплекте 
CH-570

LETTINO VALENTINA
120 X 60 ( Int. -117 x 59,5cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile 
CH-570

BERCEAU VALENTINA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 )
Matériau: Hétre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile  
/ roues inclus
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 120 x 60 cm 
Textile assorti disponible 
CH-570

VALENTINA COT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 )
Material: Beech - lacquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available 
CH-570

CUNA VALENTINA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya -MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
Disponible textil a juego 
CH-570

104

120 65,5

CAMA DE GRADES ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Azul / Branco-Cinza / 
Branco-Areia
Características: 6 posições para 
colocaçâo do estrado / Lateral móvel / 
Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Colecho 
colchão de cama de grades 120 x 60 cm
CH-570

КРОВАТКА ISTAR
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ Лакированная
Цвет: Бело-синий / Бело-Серый / Бело-
песочный
Характеристики: 6 позиций ложе / 
Боковая панель подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Совместный сон 
Матрас для кроватки 120 x 60 см
CH-570

LETTINO ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco-Azurro / Bianco-Grigio / 
Bianco-Arena
Caratteristiche: 6 posiciones de somier / 
Laterale mobile / Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Colecho 
Materasso lettino 120 x 60 cm
CH-570

BERCEAU ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x , 59,5)
Matériau: Hétre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc-Bleu / Blanc-Gris / Blanc-Sable
Caractéristiques: 6 positions sommier/ Côté mobile / 
roues inclus
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Colecho 
Matelas 120 x 60 cm
CH-570

ISTAR COT
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5 cm)
Material: Beech - lacquered MDF panel
Colour: White-Blue / White-Grey / White-Sand
Characteristics: 6 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit co-sleeper 
Mattress 120 x 60 cm
CH-570

CUNA ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Azul / Blanco-Gris / Blanco-Arena
Características: Convertible en colecho. Cuna: 2 
posiciones de somier. Colecho: 6 posiciones de somier 
/ Lateral móvil / Con Ruedas. 
Opcional:
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1786 kit Colecho 
Colchón de cuna 120 x 60 cm
CH-570

Little Chick

CAMA DE GRADES LITTLE CHICK
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Água-marinha / Branco-Rosa
Características: 2 posições para colocaçâo do estrado / 
Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
CH-570

КРОВАТКА LITTLE CHICK
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвет: Бело-Морской волны / Бело-Розовый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна / На Колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 120 x 60 см”
CH-570

LETTINO LITTLE CHICK
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Aquamarina / Bianco-Rosa
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile / 
Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm
CH-570

BERCEAU LITTLE CHICK
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériau: Hétre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc-Aigue-marine/ Blanc-Rose
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile 
/ roues inclus
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau
CP-1688 tiroir pour lit 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 120 x 60 cm
CH-570

LITTLE CHICK COT
120 X 60 ( Int. Int. 117 x 59,5 cm)
Material: Beech - Board Laquered MDF panel
Colour: White-Aquamarine / White-pink
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-744 changing mat  
CP-1775 kit relax 
CP-1774 kit duo (twin) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress for cot 120 x 60 cm. 
CH-570

CUNA LITTLE CHICK
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Agua Marina / Blanco-Rosa
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 120 x 60 cm
CH-570

SWEET BEAR
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco 
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín 
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 120 x 60 cm
Disponible textil a juego 
CH-570

SWEET BEAR 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White 
Characteristics: 2 mattress positions/  Drop down side 
/ Wheels included.

Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit
CP-1774 Twin kit
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available
CH-570

SWEET BEAR
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete /  Laterale mobile / 
Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570

SWEET BEAR 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile 
/ Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 120 x 60 cm 
Textiles assortis disponibles
CH-570

SWEET BEAR
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado 
Colores: Branco
Características: 2 posições para colocação do estrado /  
lateral móvel / Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570

SWEET BEAR
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук / MDF Лакированная
Цвета: Белый 
Характеристики: 2 позиции ложе. Боковая панель 
подвижна. На колесиках
Дополнительно: 
CP-949 luxe подкроватный ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация 
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Woodw
Матрас для кроватки 120 x 60 см 
Возможен текстиль в комплекте
CH-570
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Cunas / Cots Cunas / Cots 
Copito

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco 
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar Duo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 120 x 60 cm
CH-570

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco, Natural, Miel, Embero. 
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín 
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 120 x 60 cm
Disponible textil a juego
CH-570

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White
Characteristics: 2 mattress positions/  Drop down side 
/ Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit 
CP-1774 Twin kit
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 120 x 60 cm 
CH-570

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White, Natural, Honey, Chocolate.
Characteristics: 2 mattress positions/  Drop down side 
/ Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit 
CP-1774 Twin kit
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available
CH-570

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco.
Caratteristiche: 2 posizioni di rete /  Laterale mobile / 
Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm 
CH-570

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco, Naturale, Miele, Noce Africano.
Caratteristiche: 2 posizioni di rete /  Laterale mobile / 
Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanco
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile 
/ Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 120 x 60 cm 
CH-570

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanco, Naturel, Miel, Chocolat.
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile 
/ Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Matelas 120 x 60 cm 
Textiles assortis disponibles
CH-570

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado 
Colores: Branco
Características: 2 posições para colocação do estrado /  
lateral móvel / Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
CH-570

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado 
Colores: Branco, Natural, Mel, Chocolate   
Características: 2 posições para colocação do estrado /  
lateral móvel / Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570

COPITO
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 cm )
Материал: Бук - MDF Лакированная
Цвета: Белый
Характеристики: 2 позиции ложе. Боковая панель 
подвижна. На колесиках Дополнительно: 
CP-949 luxe подкроватный ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 120 x 60 см 
CH-570

SABANA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - MDF Лакированная
Цвета: Белый
Характеристики: 2 позиции ложе. Боковая панель 
подвижна. На колесиках
Дополнительно: 
CP-949 luxe подкроватный ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 120 x 60 см 
Возможен текстиль в комплекте
CH-570
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Globito

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Colores: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con ruedas 
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín 
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax 
CP-1774 Kit Gemelar 
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchón de cuna 120 x 60 cm
CH-570

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF
Colours: White
Characteristics: 2 mattress positions/  Drop down side / 
Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit 
CP-1774 Twin kit
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk 
Mattress 120 x 60 cm 
CH-570

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile 
/ Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Matelas 120 x 60 cm 
CH-570

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete /  Laterale mobile / 
Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Materasso lettino 120 x 60 cm 
CH-570

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Colores: Branco
Características: 2 posições para colocação do estrado /  
lateral móvel / Com rodas.
estrado, lateral móvel.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
CH-570

GLOBITO
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый, Натуральный, Медовый, Коричневый.
Характеристики: 2 позиции ложе. Боковая панель 
подвижна. На колесиках
Дополнительно:  
CP-949 luxe подкроватный ящик
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Матрас для кроватки 120 x 60 см 
CH-570

DINUS PLUS
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Colores: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral móvil 
/ Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchón de cuna 120 x 60 cm
Disponible textil a juego
CH-570
CP-1688 Cajón balancín 

DINUS PLUS
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF
Colours: White
Characteristics: 2 mattress positions / Drop down side 
/ Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Mattress 120 x 60 cm 
Matching textiles available
CH-570
CP-1688 rocking cot drawer

DINUS PLUS
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 2 positions de sommier / Côté mobile 
/ Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Kit Relax 
CP-1774 Kit Gemelar
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Matelas 120 x 60 cm 
Textiles assortis disponibles
CH-570
CP-1688 tiroir pour lit basculant 

DINUS PLUS
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete /Laterale mobile / 
Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto basso lettino
CP-744 Fasciatoio per lettino 
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Materasso lettino 120 x 60 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570
CP-1688 Cassetto a dondolo 

DINUS PLUS 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Colores: Branco
Características: 2 posições para colocação do estrado / 
lateral móvel / Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-744 Vestidor de cama de grades
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchão de cama de grades 120 x 60 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570
CP-1688 gaveta 

DINUS PLUS
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый
Характеристики: 2 позиции ложе / Боковая панель 
подвижна. На колесиках
Дополнительно:  
CP-949 luxe подкроватный ящик
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релакс 
CP-1774 Kit Для двойни
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Матрас для кроватки 120 x 60 см
 Возможен текстиль в комплекте
CH-570
CP-1688 ящик качалка 
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Cunas / Cots 

Basic

Nova

NICOLE
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado. 
Colores: Branco, Natural, Mel, Chocolate 
Características: 2 posições para colocação do estrado / 
lateral móvel / Com rodas.
Opcionais: CP-949 luxe drawer for cot / CP-1688 gaveta
CP-744 Vestidor de cama de grades / CP-1775 Relax 
Kit / CP-1774 Kit Gêmeo / CP-1828 BE2in Wood / CP-
1839 kit desk / Colchão de cama de grades 120 x 60 
cm / CH-570

NOVA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado. 
Colores: Branco, Natural, Mel
Características: 3 posições para colocação do estrado / 
lateral móvel / Com rodas / Mini-BerÇo: 5 posições para 
colocaçâo do estrado.
Opcionais: CP-949 luxe drawer for cot / CP-744 Vestidor 
de cama de grades / CP-1775 Relax Kit / CP-1774 Kit 
Gêmeo / CP-1786 BE2in / Colchão de cama de grades 
120 x 60 cm / CH-570

NICOLE
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый, Натуральный, Медовый, Коричневый 
Характеристики: 2 позиции ложе/ боковая панель 
подвижна. На колесиках
Дополнительно: CP-949 luxe подкроватный ящик / 
CP-1688 ящик качалка / CP-744 Пеленатор Кроватка/ 
CP-1775 Kit Релакс / CP-1774 Kit Для двойни/ CP-1828 
BE2in Wood/ CP-1839 kit desk/ Матрас для кроватки 
120 x 60 см / CH-570

NOVA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый, Натуральный, Медовый
Характеристики: 3 позиции ложе / боковая панель 
подвижна. На колесиках. совместный сон: 5 позиций ложе
Дополнительно: CP-949 luxe подкроватный ящик 
/  CP-744 Пеленатор Кроватка / CP-1775 Kit Релакс / 
CP-1774 Kit Для двойни / CP-1786 BE2in / Матрас для 
кроватки 120 x 60 см / CH-570

NICOLE
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm ) 
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanc, Naturel, Miel, Chocolat 
Caractéristiques: 2 positions de sommier /Côté mobile 
/ Roues inclus. 
Optionnel: CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit / CP-1688 
tiroir pour lit basculant / CP-744 Plan à langer pour lit/ CP-
1775 Kit Relax / CP-1774 Kit Gemelar / CP-1828 BE2in 
Wood / CP-1839 kit desk/ Matelas 120 x 60 cm / CH-570

NOVA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanc, Naturel, Miel
Caractéristiques: 3 positions de sommier /Côté mobile / 
Roues inclus / Cododo: 5 positions sommier. 
Optionnel: CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit / CP-744 
Plan à langer pour lit/ CP-1775 Kit Relax / CP-1774 Kit 
Gemelar / CP-1786 BE2in / Matelas 120 x 60 cm / CH-
570

NICOLE 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato. 
Colores: Bianco, Naturale, Miele, Noce Africano 
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale mobile.
Opzionale: CP-949 luxe cassetto / CP-1688 Cassetto a 
dondolo / CP-744 Fasciatoio per lettino / CP-1775 Relax 
Kit / CP-1774 Kit Gemellare / CP-1828 BE2in Wood / 
CP-1839 kit desk / Materasso lettino 120 x 60 cm / CH-
570

NOVA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm ) 
Materiali: Faggio - MDF Laccato. 
Colores: Bianco, Naturale, Miele
Caratteristiche: 3 posizioni di rete / Laterale mobile / Con ruote 
/ Co-sonno: 5 posizioni di base. 
Opzionale: CP-949 luxe cassettoo / CP-744 Fasciatoio per 
lettino/ CP-1775 Relax Kit / CP-1774 Kit Gemellare/ CP-1786 
BE2in/ Materasso lettino 120 x 60 cm / CH-570

NICOLE 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White, Natural, Honey, Chocolate 
Characteristics: 2 mattress positions /drop down side / 
Wheels included.
Optional:  CP-949 luxe drawer for cot / CP-1688 rocking 
cot drawer / CP-744 Changing station for cot / CP-1775 kit 
relax  / CP-1774 Kit Duo (Twin)  / CP-1828 BE2in Wood / 
CP-1839 kit desk / Mattress 120 x 60 cm / CH-570

NOVA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White, Natural, Honey
Characteristics: 3 mattress positions /drop down side 
/ Wheels included / Co-sleeping: 5 mattress positions 
Optional: CP-949 luxe drawer for cot / CP-744 Changing 
station for cot / CP-1775 kit relax / CP-1774 Kit Duo 
(Twin) / CP-1786 BE2in / Mattress 120 x 60 cm / CH-570

NICOLE
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco, Natural, Miel, Embero
Características: 2 posiciones de somier / lateral móvil 
/ Con ruedas
Opcional: CP-949 luxe cajón bajo cuna / CP-1688 Cajón 
balancín  / CP-744 Cambiador Cuna / CP-1775 Kit Relax 
/ CP-1774 Kit Gemelar / CP-1828 BE2in Wood / CP-1839 
kit desk / Colchón de cuna 120 x 60 cm / CH-570

NOVA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco, Natural, Miel
Características: 3 posiciones de somier / lateral móvil / 
Colecho: 5 posiciones de somier
Opcional: CP-949 luxe cajón bajo cuna / CP-744 
Cambiador Cuna / CP-1775 Kit Relax / CP-1774 Kit 
Gemelar / CP-1786 BE2in / Colchón de cuna 120 x 60 
cm / CH-570
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BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material:  Faia
Cores: Branco, Natural, Mel e Chocolate
Características: 3 posições para colocação do estrado / 
lateral móvel / Com rodas / Mini-BerÇo: 5 posições para 
colocaçâo do estrado.
Opcionais: CP-949 luxe drawer for cot / CP-744 Vestidor 
de cama de grades/ CP-1775 Relax Kit / CP-1774 Kit 
Gêmeo/ CP-1839 kit desk/ Colchão de cama de grades 
120 x 60 cm / CH-570 / CP-1786 BE2in

BASIC 
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук.
Цвета: Белый, Натуральный, Медовый, Коричневый
Характеристики: 3 позиции ложе/  Боковая панель 
подвижна. На колесиках. совместный сон: 5 позиций ложе
Дополнительно: CP-949 luxe подкроватный ящик / 
CP-744 Пеленатор Кроватка / CP-1775 Kit Релакс / CP-
1774 Kit Для двойни / CP-1839 kit desk/ Матрас для 
кроватки 120 x 60 см / CH-570 / CP-1786 BE2in

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio
Colori: Bianco, Naturale, Miele e Noce Africano
Caratteristiche: 3 posizioni di rete / Laterale mobile / Con 
ruote / Co-sonno: 5 posizioni di base.
Opzionale: CP-949 luxe cassetto basso lettino / CP-744 
Fasciatoio per lettino / CP-1775 Relax Kit / CP-1774 Kit 
Gemellare  / CP-1839 kit desk / Materasso lettino 120 x 
60 cm / CH-570 / CP-1786 BE2in

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre
Couleurs: Blanc, Naturel, Miel et Chocolat
Caractéristiques: 3 positions de sommier /Côté mobile / 
Roues inclus / Cododo: 5 positions sommier.
Optionnel: CP-949 LUXE tiroir au-dessus de lit / CP-744 
Plan à langer pour lit / CP-1775 Kit Relax / CP-1774 Kit 
Gemelar/ CP-1839 kit desk / Matelas 120 x 60 cm / CH-
570 / CP-1786 BE2in

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech
Colours:White, Natural, Honey, Chocolate
Characteristics: 3 positions of mattress / Drop side / 
Wheels included / Co-sleeping: 5 mattress positions.
Optional: CP-949 luxe drawer for cot / CP-744 Changing 
station for cot / CP-1775 kit relax / CP-1774 Kit Duo 
(Twin) / CP-1839 kit desk / Mattress 120 x 60 cm / CH-
570 / CP-1786 BE2in

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya.
Colores: Blanco, Natural, Miel, Embero
Características: 3 posiciones de somier / Lateral móvil / 
Con ruedas / Colecho: 5 posiciones de somier. 
Opcional: CP-949 luxe cajón bajo cuna / CP-744 
Cambiador Cuna / CP-1775 Kit Relax / CP-1774 Kit 
Gemelar/ CP-1839 kit desk / Colchón de cuna 120 x 60 
cm / CH-570 / CP-1786 BE2in
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Harmony Aqua

Evolutivas / Evolutives 

HARMONY AQUA
140 X 70 ( Int. berço 141 X 74 cm / int miniberço 103,7 
X 74 cm)
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco
Características: 2 posições de sommier / Lateral fixa / 
inclui tanque banho e escoamento /inclui mudador tapete 
de plástico e colchão mini-berço/ laterais convertíveis em 
topos de cama
Opcional: 
Colchão de berço 140 x 70 cm 
Almofada CH-1097 
Disponível têxtil em jogo 

КРОВАТКА-ТРАНСФОРМЕР HARMONY AQUA
140 X 70 (внутр. кроватка 141 X 74 см / внутр. мини-
кроватка 103,7 X 74 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый
Характеристики: 2 положения ложа / Подвижная 
боковина / включена ванночка и слив / включен 
пластиковый пеленальный столик и матрас 
мини-кроватки / боковины трансформируются в 
подголовники
Дополнительно: 
Покрывало 140 x 70 см 
подушка CH-1097 
WДоступный комплекты текстиля 

HARMONY AQUA
140 X 70 (Int. berceau 141 X 74 cm / int mini berceau 
103,7 X 74 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral fixe 
/ inclut cuve baignoire et évacuation /inclut plan à langer 
revêtement plastique et tapis mini berceau / latéraux 
convertibles en têtes de lit
En option: 
Matelas de berceau 140 x 70 cm 
Oreiller CH-1097 
Disponibilité textile assorti 

HARMONY AQUA
140 X 70 ( Int. culla 141 X 74 cm / int miniculla 103,7 
X 74 cm)
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale fisso / 
include vaschetta da bagno e scarico /include fasciatoio 
tappezzato in plastica e paglione per miniculla/ laterali 
convertibili nelle testiere del letto
Opzionale: 
Materasso da culla 140 x 70 cm 
Cuscino CH-1097 
Disponibile set tessile 

HARMONY AQUA
140 X 70 (Inside cot 141 X 74 cm / inside mini-cot 103.7 
X 74 cm)
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White
Features: 2 bed frame positions / Fixed side / includes 
bath and drain / includes upholstered plastic changer and 
mini-cot mat / side convertible into bed heads
Optional: 
Cot mattress 140 x 70 cm 
Pillow CH-1097 
Available in matching fabric 

HARMONY AQUA
140 X 70 ( Int. cuna 141 X 74 cm / int minicuna 103,7 
X 74 cm)
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral fijo 
/ inlcuye cubeta baño y desague /incluye cambiador 
tapizado plastico y colchoneta minicuna/ laterales 
convertibles en cabezales de cama
Opcional: 
Colchón de cuna 140 x 70 cm 
Almohada CH-1097 
Disponible textil a juego 
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Harmony Galaxy

HARMONY GALAXY
120 X 60 ( Int. berço 117 X 59,5 cm / interior miniberço 
76 X 59,5 cm)
Material: MDF Lacado
Cor: Branco-Cinzento / Branco-Branco
Características: 2 posições de sommier / Lateral fixa / 
inclui colchão miniberço / laterais convertíveis em topo 
de cama 
Opcional: 
Colchão de berço 120 x 60 cm 
Almofada CH-570
CP-1684
TX-1693

КРОВАТКА-ТРАНСФОРМЕР HARMONY GALAXY
120 X 60 (внутр. кроватка 117 X 59,5 см / внутр. мини-
кроватка 76 X 59,5 см)
Материал: Лакированная ДВП
Цвет: Белый и серый / Белый и белый
Характеристики: 2 положения ложа / Фиксированная 
боковина / включен матрас мини-кроватки / боковины 
трансформируются в подголовники /
Дополнительно: 
Покрывало 120 x 60 см 
подушка CH-570
CP-1684
TX-1693

HARMONY GALAXY
120 X 60 ( Int. cuna 117 X 59,5 cm / interno miniculla 76 
X 59,5 cm)
Materiale: MDF Laccato
Colore: Bianco-Grigio / Bianco-Bianco
Caratteristiche: 2 posizioni di rete / Laterale fisso / 
include paglione per miniculla/ laterali convertibili nelle 
testiere del letto /              
Opzionale: 
Materasso da culla 120 x 60 cm 
Cuscino CH-570
CP-1684
TX-1693

HARMONY GALAXY
120 X 60 (Int. berceau 117 X 59,5 cm / intérieur mini 
berceau 76 X 59,5 cm)
Matériau : MDF Laqué
Couleur : Blanc-Gris / Blanc-Blanc
Caractéristiques : 2 positions de sommier / Latéral fixe 
/ inclut tapis mini berceau / latéraux convertibles en tête 
de lit / 
En option:
Matelas de berceau 120 x 60 cm 
Oreiller CH-570
CP-1684
TX-1693

HARMONY GALAXY
120 X 60 (Int. cot size 117 X 59.5 cm / mini-cot interior 
76 X 59.5 cm)
Material: Lacquered MDF
Colour: White-Grey / White-White
Features: Two bed base positions / fixed side / includes 
min-cot mat / side convertible into bed head / 
Optional: 
Cot mattress 120 x 60 cm 
Pillow CH-570
CP-1684
TX-1693

HARMONY GALAXY
120 X 60 ( Int. cuna 117 X 59,5 cm / interior minicuna 
76 X 59,5 cm)
Material: MDF Lacado
Color: Blanco-Gris / Blanco-Blanco
Características: 2 posiciones de somier / Lateral fijo / 
incluye colchoneta minicuna / laterales convertibles en 
cabezal de cama / 
Opcional: 
Colchón de cuna 120 x 60 cm 
Almohada CH-570
CP-1684
TX-1693
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CO-1804CO-1415CO-1413

CADEIRÃO T-950 PLUS
106 x 47 x 46 cm
Materiais: Faia - placa com Melamina
Cores: Branco, Natural, Mel
Cores: Ursos corações azul,  Ursos corações beige, 
Ursos corações rosa.
Características: Bandeja ajustável / Convertível em 
mesa e cadeira de jogos / Sistemas de fixação de pernas 
e cintura / Forro que inclui: forro lavável

СТУЛ ДЛЯ КОРМЛЕНИЯ T-950 PLUS
106x47x46 см. 
Материал: Бук — ДСП меламиновая. 
Цвета: белый, натуральный, медовый
Цвета покрытия: Медвежата, Сердечки, Синий, 
Медвежата, Сердечки, Бежевый, Медвежата, 
Сердечки, Розовый
Характеристики: Поднос регулируемый / 
трансформируемый в столик и стульчик для игр/ 
система фиксации ног и пояса покрытие моющееся

CHAISE-HAUTE T-950 PLUS
106 x 47 x 46 cm
Matériau: Hêtre - Panneau mélaminé
Couleurs: Blanc, Naturel, Miel
Couleurs revétement: Imprimés ours et cours en bleu, 
Imprimés ours et cours en beige, Imprimés ours et cours 
en rose.
Caractéristiques: Plateau réglable / Transformable en 
chaise et table de jeu / Systéme de securité pour les 
jambes

SEGGIOLONE T-950 PLUS
106 x 47 x 46 cm
Materiali: Faggio-pannello Melamminizzato. 
Couleurs: Bianco Naturale Miele
Couleurs: Orsi e cuori azzurri, Orsi e cuori beige, Orsi 
e cuori rosa. 
Caratteristiche: Vassoio regolabile / Convertibile in 
tavolino per giocare e seggiolino / Sistema di sicurezza 
per gambe e vita / tappizzerie che incluye: tappizzerie 
lavabili

HIGH CHAIR T-950 PLUS
106x47x46 cm.
Material: Beech - melamine Board
Colours: White, Natural, Honey
Upholstery Colours: Blue bears & hearts pattern, Beige 
bears & hearts pattern, Pink bears & hearts pattern.
Characteristics: Adjustable tray / Converts into play 
table and chair / Washable Harness system for legs and 
waist

TRONA T-950 PLUS
106x47x46 cm. 
Material: Haya - tablero melaminizado. 
Colores: blanco, natural, miel
Colores tapizado: Osos Corazones Azul, Osos 
Corazones Beige, Osos Corazones Rosa
Características: Bandeja regulable / convertible en mesa 
y silla de juegos / sistemas de fijación de piernas y cintura 
tapizado lavable
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T-950. Trona /  High Chair

TRONA  SPORT T-1846
45 x 90 x 59 cm
Material: Faia MDF Lacado
Cor: Escandinavo-Branco, Azul-Branco, Cinzento-
Branco, Rosa-Branco
Características:  
Dobrável transportável 
Inclui bandeja
Inclui jogo de cintos 

SPORT СТУЛЬЧИК T-1846
45 x 90 x 59 cm
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Скандинавский и белый, Голубой и белый, 
Серый и белый, Розовый и белый
Характеристики:  складной, переносной 
включает поднос. 
жесткость безопасности

SEGGIOLONE SPORT T-1846
45 x 90 x 59 cm
Materiale: Faggio MDF Laccato
Color: Scandinavo-Bianco, Azzurro-Bianco, Grigio-
Bianco, Rosa-Bianco
Caratteristiche:  
Piegabile trasportabile 
Include vassoio
Inclusso Kit cinture di sicurezza

CHAISE HAUTE T-1846
45 x 90 x 59 cm
Matériau : Hêtre MDF Laqué
Couleur: Scandinave-Blanc, Bleu-Blanc, Gris-Blanc, 
Rose-Blanc
Caractéristiques : 
Pliable transportable 
Inclut plateau
Comprend Harnais de sécurité

T-1846 SPORT HIGH CHAIR
45 x 90 x 59 cm
Material: Beech Lacquered MDF
Colour: Scandinavian-White, Blue-White, Grey-White, 
Pink-White
Features: 
Foldable transportable 
Includes tray 
Includes set of harness

TRONA SPORT T-1846
45 x 90 x 59 cm
Material: Haya MDF Lacado
Color: Escandinavo-Blanco, Azul-Blanco, Gris-Blanco, 
Rosa-Blanco
Características:  
Plegable transportable 
Incluye bandeja  
Incluye juego de correas
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Mobiliario / Furniture 

Sport . Trona /  High Chair

Ocean, Urban, Village. Cómoda / Chest of  drawers

Ocean, Urban, Village. Armario / Wardrobe

CÓMODA CO-1247
80x73x46 cm
Materiais: Placa com melamina
Cores: Branco, Mel, Natural
Opcionais: CP-1199 Plus 2

CÓMODA CO-1413 PLUS
CÓMODA CO-1415 PLUS                      
CÓMODA CO-1804
85x95x51 cm
Materiais: Placa com melamina / MDF lacado
Cores: Branco
Opcionais: CP-1199 Plus 2

ARMÁRIO A-1414 PLUS
ARMÁRIO A-1412 PLUS
ARMÁRIO A-1805
180x95x51 cm
Materiais: Placa com melamina / MDF lacado
Cores: Branco
Características: 1 varão+1 prateleira

КОМОД CO-1247
80x73x46 см
Материал: ДСП меламиновая
Цвет: Белый, медовый, натуральный.
Дополнительно: CP-1199 Plus 2

КОМОД CO-1413 PLUS 
КОМОД CO-1415 PLUS                                
КОМОД CO-1804
85x95x51 см
Материал: ДСП меламиновая / MDF lacado
Цвет: Белый. 
Дополнительно: 
CP-1199 Plus 2

ШКАФ A-1414 PLUS 
ШКАФ A-1412 PLUS                                    
ШКАФ A-1805
180x95x51 см 
Материал: ДСП меламиновая / MDF lacado
Цвет: Белый. 
Характеристики: 1 вешалка +1 большая полка

CASSETTIERA CO-1247
80x73x46 cm
Materiali: Panello Melaminizzato
Colori: Bianco, Miele, Naturale
Opzionale: CP-1199 Plus 2

CASSETTIERA CO-1413 PLUS
CASSETTIERA CO-1415 PLUS
CASSETTIERA CO-1804
85x95x51 cm
Materiali: Panello Melaminizzato / MDF lacado
Colori: Bianco
Opzionale: CP-1199 Plus 2

GUARDAROBA A-1414 PLUS
GUARDAROBA A-1412 PLUS
GUARDAROBA A-1805
180x95x51 cm
Materiali: Panello Melaminizzato / MDF lacado
Colori: Bianco
Caratteristiche: 1 sbarre +1 nipiano

COMMODE CO-1247
80x73x46
Matériau: Planche traitée à la Melaminée
Couleurs: Blanc, Miel, Naturel
Optionnel: CP-1199 Plus 2 

COMMODE CO-1413 PLUS
COMMODE CO-1415 PLUS
COMMODE CO-1804
85x95x51 cm
Matériau: Planche traitée à la melaminée / MDF lacado
Couleurs: Blanc
Optionnel: CP-1199 Plus 2

ARMOIRE A-1414 PLUS
ARMOIRE A-1412 PLUS
ARMOIRE A-1805
180x95x51 cm
Matériau: Planche traitée à la melaminée / MDF lacado
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 1 barre+1 grande étagère

CHEST OF DRAWERS CO-1247
80x73x46 cm
Material: Melamine board
Colours: White, Honey, Natural
Opcional: CP-1199 Plus 2

CHEST OF DRAWERS CO-1413 PLUS
CHEST OF DRAWERS CO-1415 PLUS
CHEST OF DRAWERS CO-1804
85x95x51 cm
Material: Melamine board / MDF lacado
Colours: White
Opcional: CP-1199 Plus 2

WARDROBE A-1414 PLUS
WARDROBE A-1412 PLUS
WARDROBE A-1805
180x95x51 cm
Material: Melamine board / MDF lacado
Colours: White
Characteristics: 1 hanger+1 big shelf

CÓMODA CO-1247
80x73x46 cm
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco, miel, natural. 
Opcional: CP-1199 Plus 2

CÓMODA CO-1413 PLUS
CÓMODA CO-1415 PLUS                                
CÓMODA CO-1804
85x95x51 cm
Material: Tablero melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco. 
Opcional: CP-1199 Plus 2

ARMARIO A-1414 PLUS
ARMARIO A-1412 PLUS                                    
ARMARIO A-1805
180x95x51 cm
Material: Tablero melaminizado / MDF lacado
Color: Blanco.
Características: 1 colgador+1 estante grande 
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B-970

B-970

B-970
B-970 SABANA

B-970 BABY STAR
B-970 ESTRELLA
(blanco - Arena)

B-970 WONDERFUL
B-970 AURA

Natural
Natural
Naturel
Naturale
Natural
Натуральный

Natural
Natural
Naturel
Naturale
Natural
Натуральный

Blanco-rosa 
White-pink
Blanc - rose 
Bianco - rosa 
Branco-rosa 
Белый - розовый

Blanco- Escandinavo
White - Scandinavian
Blanc - Scandinave
Bianco - Scandinavo
Branco - Escandinavo
voБелый -Натуральный

Blanco
White
Blanc
Bianco
Branco
Белый

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern
Imprimés ours et cours en beige
Orsi e cuori beige
Ursos corações beige
Медвежата, сердечки- бежевый 

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern
Imprimés ours et cours en beige
Orsi e cuori beige
Ursos corações beige
Медвежата, сердечки- бежевый 

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern
Imprimés ours et cours en bleu
Orsi e cuori azzurri
Ursos corações azul
Медвежата, сердечки - голубой

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern
Imprimés ours et cours en rose
Orsi e cuori rosa
Ursos corações rosa
Медвежата, сердечки- розовый

Miel
Honey
Miel
Miele
Miel
Орех

Miel
Honey
Miel
Miele
Miel
Орех

Blanco-azul 
White-blue 
Blanc - bleu 
Bianco - blu 
Branco - azul 
Белый - синий

Blanco
White
Blanc
Bianco
Branco
Белый

Embero
Chocolate
Chocolat
Noce africano
Chocolate
Шоколад

Embero
Chocolate
Chocolat
Noce africano
Chocolate
Шоколад

Colores / Colours / Couleurs / Colori / Cores  / Цвета Tapizado / Uphostery / Revétement / Rivestimento / Estofato / Дополнительно

Bañeras / Babybath 

BANHEIRA B-970
93x79x49 cm
Materiais:  Placa com melamina
Características: Inclui tecido plástico, bacia, 
saboneteira e rodas. 
Opcionais:  
TX-1152 Forra vestidor banheira 
CP-1190 pes

ВАННA B-970
Материал: МДФ лакированная - ДСП меламиновая
Цвет: Белый-Белый-Блестящий-Натуральный 
Характеристики: Включает пластиковое покрытие 
(Горошки Бежевый) / Ванночку, Мыльницу и Слив 
воды / На колесах
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190 / TX-1152 
Чехол пеленатор комод

BAGNETTO B-970 
93x79x49 cm
Materiali: Panello melamminizzato
Caratteristiche: Include tappezzeria in plastica, 
vaschetta, portasapone e ruote.
Opzionale: 
TX-1152 Fodera tappezeria bagnetto 
CP-1190 piedi

BAIGNOIRE B-970
93x79x49 cm
Matériau: Planche traitée à la melaminée
Caractéristiques: Y compris tapissée en plastique, cuvette, 
porte-savon et roulettes .
Optionnel: 
TX-1152 Housse tapissée baignoire 
CP-1190 les pieds

BABYBATHB-970 
93x79x49 cm
Material: Melamine board
Characteristics: Includes plastic upholstery, tray, soap 
dish and wheels. 
Optional: 
TX-1152 Bath cover for plastic upholstery 
CP-1190 feet 

BAÑERA B-970 
93x79x49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado plástico, cubeta, 
jabonera y ruedas. 
Opcional: 
TX-1152 Funda vestidor bañera 
CP-1190 pies
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B-970 DESIRE
B-970 LILI
B-970 ESTELA
(Blanco - Gris / White - Grey)

B-970 KATY
B-970 BABY STAR
(Blanco - Gris / White - Grey)

B-970 BONNE NUIT
B-970 VALENTINA
B-970 SWEET BEAR
B-970 DINUS PLUS
B-970 SABANA
(Blanco  / White )

Estrellas gris 
Grey Stars
Etoiles grises 
Stelle Grigie 
Estrelas cinzentas 
серые звезды

Corazones 
Hearts 
Cœurs 
Cuori 
Corações 
сердца

Lunares Beige 
Cream dots 
Points crème 
Pois crema 
Pontos de creme 
крем горошек

B-947

B-947

B-947

B-947 ISTAR

B-947 ISTAR

B-947 LITTLE CHICK

Natural
Natural
Naturel
Naturale
Natural
Натуральный

Blanco - Gris 
White - Grey 
Blanc - Grises 
Bianco- Grigio 
Branco - Cinza 
Белый - звезды

Blanco - Aguamarina 
White-blue
Blanc - bleu
Bianco - blu
Branco - azul
Белый - синий

Blanco - Arena 
White – Sand 
Blanc – Sable 
Bianco – Sabbia 
Branco – Arena 
Белый - Aрена

Blanco- Natural
White - Natural
Blanc - Naturel
Bianco - Naturale
Branco - Natural
Белый -Натуральный

Blanco
White
Blanc
Bianco
Branco
Белый

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern
Imprimés ours et coeurs en beige
Orsi e cuori beige
Ursos corações beige
Медвежата, сердечки- бежевый 

Osos Corazones Beige
Beige bears & hearts pattern
Imprimés ours et coeurs en beige
Orsi e cuori beige
Ursos corações beige
Медвежата, сердечки- бежевый 

Osos Corazones Azul
Blue bears & hearts pattern
Imprimés ours et coeurs en bleu
Orsi e cuori azzurri
Ursos corações azul
Медвежата, сердечки - голубой

Osos Corazones Rosa
Pink bears & hearts pattern
Imprimés ours et coeurs en rose
Orsi e cuori rosa
Ursos corações rosa
Медвежата, сердечки- розовый

Estrellas gris 
Grey Stars
Etoiles grises 
Stelle Grigie 
Estrelas cinzentas 
серые звезды

Corazones 
Hearts 
Cœurs 
Cuori 
Corações 
сердца

Lunares Beige 
Cream dots 
Pois crème 
Pois crema 
Pontos de creme 
крем горошек

Miel
Honey
Miel
Miele
Miel
Орех

Blanco-azul 
White-blue 
Blanc - bleu 
Bianco - blu 
Branco - azul 
Белый - синий

Blanco-rosa 
White-pink
Blanc - rose 
Bianco - rosa 
Branco-rosa 
Белый - розовый

Blanco- Miel
White-Honey
Blanc-Miel
Bianco-Miele
Branco-Miel
Белый -Орех

Embero
Chocolate
Chocolat
Noce africano
Chocolate
Шоколад

Blanco - Embero
White - Chocolate
Blanc - Chocolat
Bianco - Noce africano
Branco - Chocolate
Белый -Шоколад

Colores / Colours / Couleurs / Colori / Cores  / Цвета Tapizado / Uphostery / Revétement / Rivestimento / Estofato / Дополнительно

Bañeras / Babybath 

BANHEIRA B-947
93x79x49 cm
Materiais:  Placa com melamina
Características: Inclui tecido plástico, bacia, 
saboneteira e rodas. 
Opcionais:  
TX-1152 Forra vestidor banheira 
CP-1190 pes

ВАННA B-947
Материал: МДФ лакированная - ДСП меламиновая
Цвет: Белый-Белый-Блестящий-Натуральный 
Характеристики: Включает пластиковое покрытие 
(Горошки Бежевый) / Ванночку, Мыльницу и Слив 
воды / На колесах
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190 / TX-1152 
Чехол пеленатор комод

BAGNETTO B-947 
93x79x49 cm
Materiali: Panello melamminizzato
Caratteristiche: Include tappezzeria in plastica, 
vaschetta, portasapone e ruote.
Opzionale: 
TX-1152 Fodera tappezeria bagnetto 
CP-1190 piedi

BAIGNOIRE B-947
93x79x49 cm
Matériau: Planche traitée melaminée
Caractéristiques: Y compris tapissée en plastique, cuvette, 
porte-savon et roulettes .
Optionnel: 
TX-1152 Housse tapissée baignoire 
CP-1190 les pieds

BABYBATHB-947 
93x79x49 cm
Material: Melamine board
Characteristics: Includes plastic upholstery, tray, soap 
dish and wheels. 
Optional: 
TX-1152 Bath cover for plastic upholstery 
CP-1190 feet 

BAÑERA B-947 
93x79x49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado plástico, cubeta, 
jabonera y ruedas. 
Opcional: 
TX-1152 Funda vestidor bañera 
CP-1190 pies
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Blanco - Arena 
White – Sand 
Blanc – Sable 
Bianco – Sabbia 
Branco – Arena 
Белый - Aрена
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Estrellas gris 
Grey Stars
Etoiles grises 
Stelle Grigie 
Estrelas cinzentas 
серые звезды

Blanco
White
Blanc
Bianco
Branco
Белый

Tapizado / Uphostery / Revétement / Rivestimento 
Estofato / Дополнительно

Natural
Natural
Naturel
Naturale
Natural
Натуральный

Miel
Honey
Miel
Miele
Miel
Орех

Colores natural 
Colours natural 
Couleurs naturel 
Colors naturale 
Cores natural
Цвета Натуральный

Trio Blanco 
Trio White 
Trio Blanc 
Trio Bianco 
Trio Branco 
Trio Белый

Embero
Chocolate
Chocolat
Noce africano
Chocolate
Шоколад

BAÑERA B-1785 INFINITY

Blanco
White
Blanc
Bianco
Branco
Белый

BANHEIRA B-1785 INFINITY
93x79x49 cm
Materiais: Placa com melamina
Características: Inclui tecido plástico, bacia, saboneteira 
e rodas. Opcionais:
TX-1152 Forra vestidor banheira
CP-1190 pes

BANHEIRA B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Materias: Faia. 
Características: Inclui vestidor plastificado, banheira, 
saboneteira e rodas. Inclui cestas de tecido com fecho  2 
posições de cesta inferior. 
Opcionais: 
TX-1152 Forra vestidor banheira 
CP-1380 Plus Changer melhores cestas de banho. 

ВАННA B-1785 INFINITY
Материал: МДФ лакированная - ДСП меламиновая 
Цвет: Белый
Характеристики: Включает пластиковое покрытие 
(Звезды серый) / Ванночку, Мыльницу и Слив воды / 
На колесах /
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190 / TX-1152 
Чехол пеленатор комод

B-1158 PLUS 
98x81x53 см
Материал: Бук. 
Характеристики: Включает пластиковое покрытие, 
ванночку и мыльницу. Включает тканевые ящики с 
молниями. 2 позиции нижнего ящика. 
Дополнительно: 
TX-1152 Чехол пеленатор комод 
CP-1380 Plus Крышка пеленатор комод ящики

BAGNETTO B-1785 INFINITY
93x79x49 cm
Materiali: Panello melamminizzato - MDF
Caratteristiche: Include tappezzeria in plastica, vaschetta, 
portasapone e ruote. Opzionale:
TX-1152 Fodera tappezeria bagnetto
CP-1190 piedi

BAGNETTO B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Materiali: Faggio
Caratteristiche: Include tappezzeria in plastica, vaschetta, 
portasapone e ruote. Include ceste di tela con cerniera 2 
posizioni di ceste.
Opzionale: 
TX-1152 Fodera tappezeria bagnetto 
CP-1380 Plus Cestini da bagno changer top  Include 
tappezzeria

BAIGNOIRE B-1785 INFINITY
93x79x49 cm
Matériau: Planche traitée à la melaminée - MDF
Caractéristiques: Y compris tapissée en plastique, 
cuvette, porte-savon et roulettes .
Optionnel:
TX-1152 Housse tapissée baignoire
CP-1190 les pieds

BAGNOIRE B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Matériau: Beech. 
Caractéristiques: Inclus: matelas à langer en plastique, 
cuvette, porte-savon et roulettes. Comprend panier 
en tissu avec fermeture 2 positions pour panier panier 
inférieur.
Optionnel: 
TX-1152 Housse matelas à langer 
CP-1380 Plus couverture de baignoire. 

BABYBATH B-1785 INFINITY
93x79x49 cm
Material: Melamine board - MDF
Characteristics: Includes plastic upholstery, tray, soap 
dish and wheels. Optional:
TX-1152 Bath cover for plastic upholstery
CP-1190 feet

BABYBATH B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Material: Beech. 
Characteristics: Includes plastic changing mat, bath and 
soap holder. Includes fabric baskets with. 2 zip positions 
on bottom basket. 
Optional: 
TX-1152 Changing mat cover 
CP-1380 Plus cover for Baby Bath.

BAÑERA B-1785 INFINITY
93x79x49 cm
Material: Tablero melaminizado y MDF lacado. 
Características: Incluye tapizado plástico, cubeta, 
jabonera y desagüe. Con ruedas. 
Opcional: 
TX-1152 Funda vestidor bañera 
CP-1190 pies redondos 

BAÑERA B-1158 PLUS 
98x81x53 cm
Material: Haya
Características: Incluye tapizado plástico, cubeta y 
jabonera. Incluye cestas de loneta con cremalleras. 2 
posiciones de cesta inferior. 
Opcional: 
TX-1152 Funda vestidor bañera 
CP-1380 Plus Tapa cambiador bañera cestos
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B-1158 PLUS

Bañeras / Babybath 
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CAMBIADOR CUNA CP-744 (120X60)
Material: Tablero melaminizado / Plastico
Colores tapizado: 
Osos corazones azul 
Osos corazones beige 
Osos corazones rosa

CHANGING STATION FOR COT CP-744 (120X60)
Material: Melamine board / Plastic
Upholstery colours:
Blue bears & hearts pattern
Beige bears & hearts pattern
Pink bears & hearts pattern

PLAN À LANGER POUR LIT CP-744 (120X60)
Matériau: Planche melaminée / Plastique
Couleurs Revêtement:
Imprimés ours et coeurs en bleu 
Imprimés ours et coeurs en beige 
Imprimés ours et coeurs en rose 

VESTIDOR DE CAMA DE GRADES CP-744 (120X60)
Materiais Placa com melamina / Plastico
Cores tecido: 
Ursos corações azul
Ursos corações beige
Ursos corações rosa

ПЕЛЕНАТОР КРОВАТКА CP-744 (120X60)
Материал: ДСП меламиновая / Пластик
Цвета покрытия: 
Медвежата сердечки синий, Медвежата сердечки 
бежевый, Медвежата сердечки розовый

FASCATOIO PER LETTINO CP-744 (120X60)
Materiali: Panello melamminizzato / Plastico
Colori Rivestimento:
Orsi e cuori azzurri
Orsi e cuori beige
Orsi e cuori rosa 

CAJÓN BAJO CUNA CP-949 LUXE (120X60)
Material: Tablero melaminizado
Colores: Blanco; Marfil, Natural, Miel, Embero. 

CAJÓN CUNA CP-1416 (140X70)
Material: Tablero melaminizado
Colores: Blanco

COT DRAWER CP-949 LUXE (120X60)
Material: Melamine board
Colours: White; Natural, Honey, Chocolate.

COT DRAWER CP-1416 (140X70)
Material: Melamine board
Colours: White.

TIROIR POR BERCEAU CP-949 LUXE (120X60)
Matériau: Melamine melaminée
Couleurs: Blanc; Naturel, Miel, Chocolat.

TIROIR POR BERCEAUCP-1416 (140X70)
Matériau: Melamine board
Couleurs: Blanc.

CASSETO PER LETTINO CP-949 LUXE (120X60)
Materiali: Panello melamminizzato
Colori: Bianco, Naturale, Miele, Noce africano

CASSETO PER LETTINO CP-1416 (140X70)
Materiali: Panello melamminizzato
Colori: Bianco

GAVETA DE CAMA DE GRADES CP-949 LUXE 
(120X60)
Materiais: Placa com melamina
Cores: Branco, Natural, Mel, Chocolate

GAVETA DE CAMA DE GRADES CP-1416 (140X70)
Materiais: Placa com melamina: 
Cores: Branco

ПОДКРОВАТНЫЙ ЯЩИК CP-949 LUXE (120X60)
Материал: ДСП меламиновая
Цвета: Белый; Натуральный, Медовый, Коричневый.

ПОДКРОВАТНЫЙ ЯЩИК CP-1416 (140X70)
Материал: ДСП меламиновая
Цвета: Белый

CAJÓN BALANCÍN CP-1688 (120X60) 
Material: Haya - MDF Lacado- Tablero melaminizado 
Color: Blanco, Natural, Miel, Embero. 
Características: 2 sentidos de movimiento según 
sistema de montaje. 

ROCKING COT DRAWER CP-1688 (120X60) 
Material: Beech - MDF lacquered- Melamine Board
Colour: White, Natural, Honey, Chocolate 
Features: 2 different rocking directions possible 
depending on assembly.

TIROIR POUR LIT BASCULANT CP-1688 (120X60)  
Matériau: Hètre - MDF Laqué - Planche melaminée 
Couleur: Blanc, Naturel, Miel, Chocolat
Caracteristiques: 2 différentes directionsselon le 
système de montage

CASSETTO A DONDOLO CP-1688 (120X60) 
Materiali: Faggio MDFLaccato-Pannello 
Melamminizzato
Colori: Bianco, Naturale, Miele, Noce Africano 
Caratteristiche: 2 direzioni di movimento dipendente dal
sistema di montaggio

GAVETA BALANCIM CP-1688 (120X60) 
Materias: Faia-MDF Lacado-Placa com melamina
Cores: Branco, Natural, Mel, Chocolate 
Características: 2 sentidos de movimento
conforme sistema de montgem

ЯЩИК КАЧАЛКА CP-1688 (120X60) 
Материал: Бук - МДФ Лакированная — ДСП 
меламиновая 
Цвет: Белый, Натуральный, Медовый, Коричневый 
Характеристики: 2 направления движения согласно 
системе монтажа.

CP-949 CP-1416

25

117 47

CAMBIADOR CÓMODA CON VESTIDOR CP-1199 PLUS
Material:  Haya - MDF Lacado
Colores: Blanco
Colores tapizado: 
Osos corazones azul / Osos corazones beige / Osos 
corazones rosa.

CHANGING TABLE WITH WOODEN STRUCTURE 
CP-1199 PLUS 
Material: Beech - Laquered MDF
Colours: White
Upholstery colours: Blue bear & heart pattern /Beige 
bear & heart pattern / Pink bear & heart pattern.

TABLE Á LANGER AVEC STRUCTURE EN 
BOIS CP-1199 PLUS 
Matériau: Hètre - MDF Laqué. Couleur: Blanc. 
Couleurs revêtement: Imprimés coeurs et 
cours en bleu / Imprimés coeurs et cours en 
beige / Imprimés ours et cours en rose.

FASCIATOIO CASSETTERA 
STRUTTURA IN LEGNO CP-1199 PLUS 
Materiali: Faggio MDFLaccato
Colori: Bianco
Colori tappezzeria: Ursi cuori azzurro / 
Ursi cuori beige / Ursi cuori rosa

VESTIDOR CÓMODA STRUTTURA IN LEGNO CP-
1199 PLUS 
Materias: Faia-MDF Lacado
Cores: Branco
Cores tecido: Ursos corações azul / Ursos corações 
beige / Ursos corações rosa

ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ КОМОД CP-1199 Plus. 
Размеры: Внешние
Материал:  Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый
Цвета покрытия: 
 Медвежата сердечки синий /  Медвежата сердечки 
бежевый /  Медвежата сердечки розовый.

Complementos / Accesories

ES

ES

ES

ES

IT

IT

IT

IT

ENG

ENG

ENG

ENG

POR

POR

POR

POR

FR

FR

FR

FR

RUS

RUS

RUS

RUS



141140

KIT GEMELAR  CP-1774
Material: DM / Textil    
Color: Blanco       
Características: Incluye: Plafón + Base + Colchoneta

CP-1839 KIT DESK
Medida ext. (ancho 117 alto 2  profundo 58)
Material: MDF Lacado – haya 
Color: Unico
Características: tablero escritoiro regulable en 4 
alturas, posibilidad de montaje inclinado, Incluye 
rotuladores.

SOMIER INCLINABLE CP-1775 (120X60) / CP-1803 
(140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Material: Haya / MDF    
Color: Único     

TWIN KIT CP-1774
Material: MDF / Textil 
Colour: Blanco            
Characteristics: Includes: Roof + Base + Mini mattress

CP-1839 KIT DESK
Ext. (width 117 height 2 depth 58)
Material: MDF Lacquered - beech
Colour: Unique
Characteristics: writing board adjustable in 4 heights, 
possibility of inclined mounting, Includes markers.

KIT JUMEAU  CP-1774
Matériau: MDF / Textile 
Couleur: Blanc       
Caractéristiques Inclus: plafond + Base + matelas

CP-1839 KIT BUREAU
Ext. (largeur 117 hauteur 2 profondeur 58)
Matériaux: MDF Laqué - hêtre
Couleur: Unique
Caractéristiques: Réglable en 4 hauteurs, possibilité de 
montage incliné, Comprend les marqueurs.

KIT GEMELAR CP-1774
Materiali: DM / Tessuto  
Colori: Bianco          
Caratteristiche: Include: Soffitto + Base + materassino

CP-1839 KIT DESK
Misure ext. (lunghezza 117 altezza 2  larghezza 58)
Materiale: MDF Laccato – faggio
Colore: Unico
Caratteristiche: Panello scrivania regolabile in 4 
altezze, posibilità di montaggio inclinabile, Include 
marcatori.

KIT GEMELAR CP-1774
Materias: DM / Textil
Cores: Branco / Areia          
Características: Inclui: Teto + Base + Colchão

CP-1839 KIT DESK
Medida ext. (largura 117 altura 2 profundidade 58)
Material: MDF Lacado – faia
Cor: Unico
Características: tampo de secretária regulável em 4 
alturas, com possibilidade de montagem inclinada, Inclui 
marcadores.

KIT ДЛЯ ДВОЙНИ CP-1774
Цвет: Белый       
Материал: DM / Текстиль     
Характеристики: Включает: Плафон + Основание 
+ Матрасик

CP-1839 KIT DESK
Как доб. (ширина 117 высокая 2 глубокая 58)
Материал: MDF Лакированный - бук
Цвет: белый-натуральный
Особенности: регулируемый стол на 4 высоты, 
возможность наклона, Включает маркеры

INCLINABLE MATTRESS BASE  CP-1775 (120X60) / 
CP-1803 (140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Material: Beech / MDF   
Colour: Unique   

SOMMIER INCLINABLE CP-1775 (120X60) / CP-1803 
(140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Matériau: Hêtre / MDF   
Couleur: Unique

SOMIER INCLINABLE CP-1775 (120X60) / CP-1803 
(140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Materiali: Faggio / MDF
Colori: Singolo        

SOMIER INCLINABLE CP-1775 (120X60) / CP-1803 
(140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Materias: Faia / MDF
Cores: Único    

КАРКАС НАКЛОННЫЙ CP-1775 (120X60) / CP-1803 
(140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Цвет: Единый             
Материал: Бук / МДФ   

Complementos / Accesories
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KIT COLECHO CP-1828 BE2IN WOOD
Medida ext. (ancho 117 alto 2  profundo 58)
Material: MDF Lacado – haya 
Color: Unico
Características:Tablero colecho regulable en altura 
incluye colchoneta union cama.

KIT COLECHO CP-1786 BE2IN
Material: Tablero MDF 
Características: Incluye: correas anclaje cama + 
Tablero puente + Soporte metal tablero puente + 
Colchón suplemento

CO-SLEEPING KIT CP-1828 BE2IN WOOD
Ext. (width 117 height 2 depth 58)
Material: MDF Lacquered - beech
Colour: Unique
Characteristics: Adjustable mattress base, includes bed 
mat to unit beds.

KIT CO-SLEEPER CP-1786 BE2IN
Material: MDF Board
Characteristics: Includes: straps to fix to bed + Bridge 
board + Metal support for bridge board + Extra mattress

KIT COLLECTION CP-1828 BE2IN WOOD
Ext. (largeur 117 haut 2 profondeur 58)
Matériau: MDF Laqué - hêtre
Couleur: Unique
Caractéristiques: Hauteur réglable; comprend un petit 
matelas pour unir les lits.

KIT CODODO CP-1786 BE2IN
Matérial: Panneau MDF laqué
Caractéristiques Inclus: ceintures d’ancrage pour 
berceau + Panneau pont + Support métal panneau de 
pont + Matelas suplementaire

KIT CO-sleeping CP-1828 BE2IN WOOD
Misure ext. (lunghezza 117 altezza 2  larghezza 58)
Materiale: MDF Laccato – faggio
Colore: Unico
Caratteristiche: Panello cosleeping regolabile in altezza 
include metterassino per affiancare al letto.

KIT CO-SONNO CP-1786 BE2IN
Materiale: MDF
Caratteristiche: Include: cinghie di ancoraggio letto 
+ scheda di supporto in metallo ponte + ponte + 
Supplemento  materasso

KIT COLECHO CP-1828 BE2IN WOOD
Medida ext. (altura 117 altura 2  profundidade 58)
Material: MDF Lacado – faia
Color: Unico
Características: Kit união regulável em altura: inclui 
colchoneta para união da cama.

KIT MINI-BERÇO CAMA FAMILIAR CP-1786 BE2IN
Materias: MDF
Características: Incluídos: Cama + tabuleiro tiras 
ancorar ponte metálica + suplemento placa de suporte 
do colchão ponte + suplemento de colchão

KIT СОВМЕСТНЫЙ СОН CP-1786 BE2IN
Материал: Доска MDF  
Характеристики: Включает: ремни  с застежкой для 
кровати + Промежуточная доска + Опора металл 
промежуточная доска + Матрас дополнительно 

KIT COLECHO CP-1828 BE2IN WOOD
Как доб. (ширина 117 высокая 2 глубокая 58)
Материал: MDF Лакированный - бук
Цвет: белый-натуральный
Характеристики: Регулируемая высота. Включает 
матрас для крепления к кровати.
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PATA BUTACA CP-1811
Color Pata: Blanco/ Natural/ Embero.

CP-1831 NACELLE
Medida ext. (largo 42 ancho 8 alto 42) 
Material: Polipiel 
Color: Polipiel blanco 
Características: Asiento complemento nacelle, incluye 
anclaje.

CP-1811 CHAIR FOOT
Colour legs:  White /Natural/ Chocolate

CP-1831 NACELLE
External measurements (length 42 width 8
height 42)
Material: Leatherette 
Colour: Leatherette white
Characteristics: Seat for nacelle, includes  xing system

CP-1811 PIED POUR CHAISE
Couleur jambes: Blanc / Naturel/ Chocolat

CP-1831 NACELLE
Ext. (longueur 42 largeur 8 hauteur 42) 
Matériau: Simili-cuir 
Couleur: Simili-cuir blanc 
Caractéristiques: Complément nacelle siège, comprend 
ancrage.

CP-1811 GAMBA POLTRONA
Colori gambe: Bianco / Naturale/ Noce africano

CP-1831 NACELLE
Misure ext. (lunghezza 42 larghezza 42 altezza 8) 
Materiali: Ecopelle 
Colori: Ecopelle Bianca 
Caractteristiche: Sedia complemento Nacelle. 
Ferramenta inclussa.

CP-1811
Cores pernas: Branco / Natural/ Chocolate

CP-1831 NACELLE
Misure ext. (larghezza 42 lunghezza 8 altezza 42) 
Materiale: Ecopelle 
Colore: Ecopelle bianco 
Caratteristiche: Seddia complemento, sistema di 
collegamento inclusso

CP-1811
Цвет Ножки: Белый/ Натуральный/ Коричневый.

CP-1831 NACELLE
Габаритные размеры. (длина 42 ширина 8 высота 42)
Материал: Эко-кожа 
Цвет: White leatherette 
Характеристики: стул комплемента nacelle, включает 
вложение

7,5

7

8

8
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Complementos / Accesories

PERCHERO PIE P-1398
Material: Haya/ MDF lacado. Color: blanco

ESTANTERÍA E-860 (80 cm.)
Material: MDF lacado. Color: blanco

FOOT STAND P-1398 
Material: MDF lacquered. Colour: white

SHELF E-860 (80 cm.) 
Material: Laquered MDF. Colour: white.

PORTEMANTEAU P-1398 
Matériau: Hètre - MDF Laqué. Couleur: blanc

ÈTAGÈRE E-860 (80 cm.) 
Matériau: Hètre - MDF Laqué. Couleur: blanc

ATTACCAPANNI P-1398 
Materiali: Faggio - MDF Laccato. Colori: Bianco

SCAFFALATURE E-860 (80 cm.) 
Materiali: Faggio - MDF Laccato. Colori: bianco

CABIDE P-1398 
Materias: Faia - MDF Lacado. Cores: Branco

PRATELERIA E-860 (80 cm.) 
Materias: Faia - MDF Lacado. Cores: branco

ВЕШАЛКА НОЖНАЯ P-1398
Материал: Бук/ МДФ лакированная. Цвет: белый

ПЕНАЛ E-860 (80 см.)
Материал: МДФ лакированная . Цвет: белый
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Tapizados / Upholstery

CONFORT

balancín blanco
white rocker

MINICONFORT

balancín blanco
white rocker

FLOR

balancín blanco
white rocker

MINIFLOR

balancín blanco
white rocker

LOVE

balancín blanco
white rocker

MINILOVE

balancín blanco
white rocker

NANNY

balancín embero
Chocolate rocker

MININANNY

balancín blanco
white rocker

NANNY

balancín natural
naturel rocker

NANNY

balancín blanco
white rocker

Mecedoras / Rocking chair 

Galaxy estrellas 
rosa - Galaxy 

pink stars

Galaxy estrellas 
beige - Galaxy 

beige stars

Galaxy estrellas 
gris - Galaxy 

grey stars

Galaxy estrellas 
gris - Galaxy 

grey stars

Galaxy estrellas 
rosa - Galaxy 

pink stars

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel rosa 
- Pink faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Liso brown - 
Plain brown

Liso brown - 
Plain brown

Liso brown - 
Plain brown

Liso cream - 
Plain cream

Liso grey - 
Plain grey

Nido abeja blan-
co- Honeycomb 

fabric white

Polipiel gris - 
Grey faux leather 

Polipiel gris 
- Grey faux 

leather 

Polipiel gris 
- Grey faux 

leather 

Rayas beige - 
Beige stripes

Rayas gris - 
Grey stripes

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel rosa 
- Pink faux 

leather 

MURAL BUTACA / COJÍN BUTACA
Material tela: 100% CO/ 50% CO-50% PES-100% PVC 
(polipiel)
Color: Elección tela

ARMCHAIR TIDY / CUSHION  ARMCHAIR
Composition: 100% CO/ 50% CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour:  Fabric choice

FAUTEUIL BIEN RANGÉ / COUSSIN
Composition:  100% CO/ 50% CO-50% PES-100% 
PVC (similicuir)
Couleur: Tissu choix

POLTRONA ORDINATO / CUSCINO
Composizione: 100% CO/ 50% CO-50% PES-100% 
PVC (ecopelle)
Colori: Scelta del tessuto

POLTRONA ARRUMADO / ALMOFADA POLTRONA
Composição : 100% CO/ 50% CO-50% PES-100% PVC 
(limitação de couro)
Cores:  Escolha da tela

КАРМАН КРЕСЛО / ПОДУШКА КРЕСЛО
Материал ткань: 100% ХЛ./ 50% ХЛ.-50% 
Полиэстер-100% PVC (кожезаменитель)
Цвет: Модель ткань

Mecedoras / Rocking chair 

Material: Espuma Poliuretano- Pino
Composición:  100% CO/ 50% CO - 50% PES-100% 
PVC (polipiel). 
Opcional: 
Puff Arcón 
Cojín Butaca 
Mural Butaca 
MO-1782 Nacelle  
CP-1811 Pata butaca 

Minimecedora.
Material: Espuma Poliuretano- Pino
Composición: 100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% 
PVC (polipiel)
Color Balancín: Blanco

PUFF ARCÓN
Material: Espuma Poliuretano- Pino
Material telas:  100% CO/ 50%  CO-50% PES-100% 
PVC (polipiel)
Color Patas: Blanco/ Natural/ Embero.
Características: Arcón para almacenar/ Elección tela

Material: Polyurethane foam/ pine
Composition: 100% CO/ 50% - CO-50% PES-100% 
PVC (leatherette)
Optional: 
Foot stall 
Armchair cushion 
Armchair  Tidy 
MO-1782 Nacelle  
CP-1811 

Mini nursing chair. 
Material: Polyurethane foam - Pine wood 
Composition: 100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Rocker Colour: White

BUNKER PUFF
Material: Polyurethane foam/ pine
Composition: 100% CO/ 50% CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour legs:  White /Natural/ Chocolate
Features: Bunker to store/ Fabric choice

Matériau: Polyuréthane de haute densité/ pin
Composition:  100% CO/ 50% - CO-50% PES-100% 
PVC (similicuir)
Optionnel: 
Bunker Puff Fauteuil 
Coussin 
Rangement de dossier fauteuil
MO-1782 Nacelle  
CP-1811 

Mini fauteuil à bascule Matériau: Mousse de 
Polyuréthane- Pin
Composition 100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% PVC 
(similicuir)
Couleur bascule: Blanc

BUNKER POUF FAUTEUIL
Matériaux: Polyuréthane de haute densité/ pin
Composition:  100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (similicuir)
Couleur jambes: Blanc / Naturel/ Chocolat
Caracteristiques:  Bunker pour stocker/Tissu choix

Materiali: Schiuma di poliuretano/ pino
Composizione: 100% CO/ 50% - CO-50% PES-100% 
PVC (ecopelle)
Opzionale: 
Bunker Puff poltrona 
Cuscino 
Poltrona ordinato 
MO-1782 Nacelle 
CP-1811 

Mini poltrona a dondol 
Materiale: Spuma Poliuretano- Pino
Composizione: 100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% 
PVC (ecopelle)
Colore Dondolo: bianco

BUNKER PUF POLTRONA
Materiali: Schiuma di poliuretano/ pino
Composizione: 100% CO/ 50% CO-50% PES-100% PVC 
(ecopelle)
Colori gambe: Bianco / Naturale/ Noce africano 
Caratteristiche: Stoccaggio Bunker/ Scelta del tessuto

Materias: Espuma de poliuretano/ pinho
Composição: 100% CO/ 50% - CO-50% PES-100% 
PVC (limitação de couro)
Opcionais: 
Bunker Puff 
Almofada poltrona 
Poltrona Arrumado 
CP-1811 

Mini Cadeira De Balanço
Material: Espuma de poliuretano - Pinho 
Composición: 100% CO/ 50% CO- 50% PES-100% 
PVC (leatherette)
Cor balanço: branco

BUNKER PUFF
Materias: Espuma de poliuretano/ pinho
Composição : 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (limitação de couro)
Cores pernas: Branco / Natural/ Chocolate
Características:  Armazenamento Bunker/ Escolha da tela

Материал: Пенополиуретан- Сосна
Материал ткани:  100% ХЛ./ 50% - ХЛ.-50% 
Полиэстер-100% PVC (кожезаменитель)
Характеристики: Модель ткань 
Дополнительно: Пуф Ящик/ Подушка Кресло/ Карман 
Кресло / MO-1782 Nacelle /  CP-1811 

Материал: Пенополиуретан- Сосна 
Материал ткани: 100% ХЛ./ 50% ХЛ. - 50% 
Полиэстер-100% PVC (кожезаменитель)

ПУФ ЯЩИК
W: Пенополиуретан- Сосна
Материал ткани:  100% ХЛ./ 50% ХЛ.-50% 
Полиэстер-100% PVC (кожезаменитель )
Цвет Ножки: Белый/ 
Натуральный/ Коричневый.Характеристики: Ящик для 
хранения/ Модель ткань
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Nanny | Confort | Flor | Love

MiniNanny | MiniConfort | MiniFlor | MiniLove

Complementos / Complements

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 
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Todos los colores y medidas presentados en este catálogo pueden sufrir variaciones en contraste con los reales. Los colores son orientativos ya que las 
fotografías siempre distorsionan el color real de los mismos. Las condiciones ambientales pueden variar la tonalidad de la madera con el paso del tiempo. 
Micuna S.L.U se Wreserva el derecho de modificación o eliminación, en sus fabricados por consideración de mejoras, estéticas o comerciales. Micuna 
recomienda adquirir el cabezal de cama y la mesita de noche así como otros complementos, al mismo tiempo que el resto de mobiliario para evitar posibles 
variaciones de color. Las medidas de cunas 120x60 cm y 140x70 cm son interiores aproximadas.

All the colours and measurements presented in this catalogue may vary slightly with the real ones. The colours serve as a guide as photographs always distort 
real colours. The environmental conditions may vary the tone of the wood over time. Micuna S.L.U reserves the right to make any changes, or to withdraw any 
of its products, on the grounds of aesthetic or commercial improvements. Micuna recommends the purchasing of the headboard and bedside table, as well as 
other accessories at the same time as purchasing the other items of furniture so as to avoid any variations in colour. The cot’s interior dimensions of 120x60 
cm and 140x70 cm are approximate.
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